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Power tool specifications

Hot air gun HLPP20-600 HLPP20-600 KV HLPP20-600 KVD
Voltage/Frequency 220-230 V ~ 50/60 Hz

Rated power [W] 2000 2000 2000
Amperage [A] 8 8 8
Temperature (stage1/2/3) [°C] 350/600 60/60-350/60-600 60/60-600
Air flow (stage 1/2/ 3) [I/min] 300/500 500/300/500 300-500 /300-500
Weight el e V57 763
Safety class gl /11 Ol /1 O] /1
Sound pressure [dB(A)] - - -
Acoustic power [dB(A)] - - -
Weighted vibration [m/s?] - - -

Noise information

Always wear ear protection if the sound
pressure exceed 85 dB(A).

WARNING - To reduce the risk of injury,
user must read instruction manual!

Q| >

General safety rules

A\

Save all warnings and instructions for future refer-
ence.

The term "power tool" in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-operat-
ed (cordless) power tool.

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the warn-
ings and instructions may result in electric
shock, fire and / or serious injury.

Work area safety

+ Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmo-
spheres, such as in the presence of flammable lig-
uids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

« Keep children and bystanders away while oper-
ating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

* Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Un-
modified plugs and matching outlets will reduce risk
of electric shock.

+ Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

* Do not expose power tools to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

* Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.
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» When operating a power tool outdoors, use an ex-
tension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
 If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk
of electric shock. NOTE! The term "residual current
device (RCD)" may be replaced by the term "ground
fault circuit interrupter (GFCI)" or "earth leakage circuit
breaker (ELCB)".

» Warning! Never touch the exposed metal surfaces
on gearbox, shield, and so on because touching metal
surfaces will be interfered with the electromagnetic
wave, thus causing potential injury or accidents.

Personal safety

+ Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

+ Use personal protective equipment. Always
wear eye protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

* Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the off-position before connecting to
power source and / or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your fin-
ger on the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

* Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left at-
tached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

» Do not overreach. Keep proper footing and bal-
ance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

* Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

» If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

* Do not let familiarity gained from frequent use of
tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

» Warning! Power tools can produces an electromag-
netic field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical
implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to con-
sult their physician and the medical implant manufac-
turer before operating this power tool.

Power tool use and care

» The persons with lowered psychophysical or men-
tal aptitudes as well as children can not operate the
power tool, if they are not supervised or instructed
about use of the power tool by a person responsible
for their safety.

* Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which
it was designed.

+ Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be con-
trolled with the switch is dangerous and must be repaired.
« Disconnect the plug from the power source and /
or the battery pack from the power tool before mak-
ing any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

» Store idle power tools out of the reach of chil-
dren and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

+ Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

+ Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

» Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.
« Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

» Note that when you operate a power tool, please
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful
when controlling the power tool. Therefore, proper
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service

* Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.

« Follow instruction for lubricating and changing ac-
cessories.

« Ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly quali-
fied persons in order to avoid a hazard.

Safety guidelines during power tool op-
eration

The instructions state that:
» the power tool is not to be used by persons (in-
cluding children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowl-
edge, unless they have been given supervision or
instruction;
 children being supervised not to play with the
power tool.

A fire may result if the power tool is not used with
care, therefore:
* be careful when using the power tool in places
where there are combustible materials. Do not apply
to the same place for a long time;
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» do not use in presence of an explosive atmos-
phere;

* heat may be conducted to combustible materials
which are out of sight;

» place on its stand after use and follow to cool be-
fore storage.

Before commencing operation

» Never operate the power tool that is not properly
assembled or underwent the unapproved changes.
» The power tool must not be used in the areas with
dust and containing explosive gases and vapours of
aggressive substances.

» Using the power tool for drying hair is strictly prohib-
ited - the temperature of the hot air flow is much higher
than that that of a household hair-dryer - you may be
badly burnt.

» Using the power tool for removing paint containing
lead is prohibited.

 If you are going to thaw a water pipe, make sure that
this it is in fact a water pipe - not a gas one - because
heating a gas pipe may cause an explosion.

During operation

» Operating the power tool in the rain, snow or in high
humidity environments (bathrooms, saunas, etc.) is
prohibited.

* While operating do not point the nozzle at yourself,
other people or animals, and do not touch the nozzle
or the surface that you have heated - you may be badly
burnt.

» Do not close ventilation slots of the hot air gun, do
not close the nozzle of the hot air gun and do not hold
the nozzle too close to a work surface - this will cause
the power tool to overheat and break down.

* Ensure proper ventilation in the room where opera-
tion will take place - gases and vapors generated dur-
ing operation may be harmful to your health.

» Wear safety goggles and gloves during operation.
» Do not direct the hot air flow to the same place for
a long period of time - heat treatment of lacquer and
paint coatings may produce highly flammable gases.
» Do not work next to highly inflammable liquids, gas-
es and items (timber, paper, etc.).

» Beware of ignition of surrounding objects due to high
temperature of an air flow. Remember, invisible design
components (wooden beams, insulation materials,
etc.) can catch fire as well.

» During a steady-state operation put the power tool
on a horizontal dry surface to avoid its toppling. Do not
leave the power tool running unattended.

After finishing operation

 After the final shut-off, examine a place where works
were carried out, do not leave decaying subjects - they
can cause a fire.

» After operating the power tool, let the nozzle cool
down completely, and only then remove the power tool.

Symbols used in the manual

Following symbols are used in the operation manual,
please remember their meanings. Correct interpreta-
tion of the symbols will allow correct and safe use of
the power tool.

Symbol

Meaning

HLPP ...
Ser.No: | XX XXXXXXX

Serial number sticker:
HLPP...- model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

Read all safety regulations
and instructions.

Wear safety goggles.

Wear ear protectors.

Wear a dust mask.

Wear protective gloves.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Ensure adequate operation
room ventilation.

Movement direction.

)

\ g

Rotation direction.

Locked.

‘T2 meceees

Unlocked.

~
—
=

Double insulation / protec-
tion class.

A\

Attention. Important.
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7



-

Symbol Meaning

Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.

Power tool designation

The hot air gun is designed for heating a work surface
by means of blowing with a hot air blast.

It also offers the possibility of weakly heated (50°C)
blowing on a work surface. This allows for the effective
performance of different types of work.

Power tool components

1 Nozzle 11 Reflector nozzle *

2 Protective casing 12 Point nozzle *

3 Body 13 Symbol “Temperature”

4 \/entilation slots 14 Symbol “Temperature change”
5 On/ off switch 15 Symbol “Air flow”

6 Regulator 16 Button “Temperature increase”
7 Sight hole 17 Button “Air flow decrease”

8 Scraper * 18 LCD Display

9 Flat nozzle * 19 Button “Temperature decrease”
0 Deflector nozzle * 20 Button “Air flow increase”

* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation of power tool
elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Removal / installation of protective casing (see
fig. 1)

» Turn protective casing 2 and remove it as shown on
fig. 1 (this may be necessary for performing works in
confined spaces).

» While installing protective casing 2 match the raised
elements inside the casing with the slots in housing 3,
put the casing on and turn as shown on fig. 1.

Using special nozzles (see fig. 2)

Put a special nozzle on nozzle 1 and turn, it if neces-
sary, to adjust it to a position more suitable for work
(see fig. 2). Notice that a special nozzle must be put on
evenly so that it will not fall off during operation.

Initial operating of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power
supply voltage must match the information quoted on
the power tool identification plate.

Switching the power tool on / off

Switching on:

Move on / off switch 5 in position "1", "2" or "3".
Switching off:

Move on / off switch 5 in position "0".

Design features of the power tool

Air flow adjustment

The air flow can be changed stepwise with buttons 17
and 20. The set value of the air flow is shown on dis -
play 18 (symbol 15).

Temperature adjustment

HLPP20-600 KV:

The air flow temperature can be smoothly changed
with regulator 6 (only if on / off switch 5 is placed in po-
sitions "2" or "3"). Rotate regulator 6 to set the desired
temperature (also see the marking on regulator 6 ).
HLPP20-600 KVD:

The air flow temperature can be changed stepwise with
buttons 16 and 19. The set value of the temperature is
shown on display 18 (symbol 13).

Cool air blowing

If on / off switch 5 is placed in position "1", the heating
element is not activated, and only the fan is running.
This mode is intended for cooling the power tool after
operation, and it also can be used for cooling, blowing
and drying.

Possibility of steady-state use (see fig. 5.1)

The power tool design allows steady-state operation.
Switch the power tool on, set the desired temperature
and then put it in a vertical position with the nozzle up
(see fig. 5.1).

Recommendations on the power tool op-
eration

Range of application of the power tool

Using the power tool allows different types of work to
be performed. Some of them are listed below.

« Contracting heat shrink pipes, soldering connec-
tors and clamps of sealing and electrical compo-
nents.

» Changing the shape of acryl, PVC, polystyrene
products, pipes, plates, profiles and wet timber.

* Repairing surfboards, skis and other sports equip-
ment, repairing bumpers and other plastic automobile
parts.

» Waxing skis, furniture, and antiseptic timber treat-
ment.

» Loosening rusted or tight metal screws, nuts, bolts,
shrink-fitting, heat shrink treatment.

English
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» Welding thermoplastic polymers, PVC and linoleum
]EIQIC)ring materials, PVC coated fabrics, tarpaulin and
oil.

» Soldering, tinplating and loosening of soldered
joints.

» Removing lacquer and paint coatings.

» Drying lacquer and paint coatings, adhesive and
spackling compounds.

» Acceleration of adhesion processes, activation of
adhesives.

« Thawing ladders, stairs, door locks, boot covers, car
doors, water pipes as well as defrosting fridges and
freezers.

* Mold and fungus control, disinfection of animal
housing.

« Lighting charcoal.

Using special nozzles

» Flat nozzle 9 is designed for treating large-area sur-
faces.

» Deflector nozzle 10 is used for treating one surface
and protecting the other (the heating of which is unde-
sirable, e.g. window glass).

» Reflector nozzle 11 is used for changing the air flow
direction.

» Point nozzle 12 is for treating small-area surfaces as
well as for soldering.

General recommendations

 If necessary, put an appropriate special nozzle on
gun nozzle 1.

» Prepare accessories required for work performance
(scraper, palette knife, brush, etc.).

» Switch on the power tool, adjust the air flow and
temperature as described above.

» After the operation completion, place on / off
switch 5 in position "1" and let the power tool run for a
while so that it cools down, and only after that you can
switch it off.

Special recommendations for performing different
types of work (see fig. 3-6)

Paint and coatings removal ( see fig. 3 ) - install flat
nozzle 9, heat the surface area until the coating sof-
tens, and remove it with a palette knife or scraper 8.

Lacquer and paint coatings removal from window
frames ( see fig. 4 ) - install deflector nozzle 10 cor-
rectly (to protect the glass), heat the surface area until
the coating softens, and remove it with a palette knife
or scraper 8.

Forming plastic pipes (see fig. 5.1) - install reflector
nozzle 11. Fill the plastic pipe with sand and close it at
both ends to prevent pipe collapse. While moving the
pipe in the hot air flow, heat it and mould it as equired.

Thawing water pipes (see fig. 5.2) - install reflector
nozzle 11. While moving the power tool, heat a frozen

area from the edge to the middle. While heating plastic
pipes, be careful not to overheat them.

Soldering (see fig. 6) - install point nozzle 12. Apply
solder paste on the soldering area. Depending on the
material, heat the soldering area for 50-120 seconds,
and then apply solder alloy. The solder alloy must melt
under the workpiece temperature.

Power tool maintenance / preventive
measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Taking care of accessories

Keep special nozzles and scraper 8 clean - remove all
materials stuck to them. Regularly sharpen the blade
of scraper 8 - this will facilitate the work and improve
its results.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term exploi-
tation of the power tool is to keep it clean. Regularly
flush the power tool with compressed air thought the
ventilation slots 4.

After-sales service and application service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.dwt-pt.com.

Transportation of the power tools

« Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

* When unloading / loading is not allowed to use any
kind of technology that works on the principle of clamp-
ing packaging.

Environmental protection

Recycle raw materials instead of dispos-
ing as waste.

Power tool, accessories and packaging
should be sorted for environment-friendly
recycling.

The plastic components are labelled for categorized
recycling.

These instructions are printed on recycled paper man-
ufactured without chlorine.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
English
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Especificaciones de la herramienta eléctrica

Pistola de aire caliente

HLPP20-600 HLPP20-600 KV HLPP20-600 KVD

Tension / frecuencia

220-230 V ~ 50/60 Hz

Potencia 220-230 V [W] 2000 2000 2000
Amperaje 220-230 V [A] 8 8 8
Temperatura(fase 1/2/3) 220-230 V [°C] 350/600 60/60-350/60-600 60/60-600
Flujo de aire (fase 1/2/ 3) [I/min] 300/500 500/300/500 300-500 /300-500
Peso i3 Ve Ve e
Clases de proteccion O] /1 @l /11 o] /1
Presion acustica [dB(A)] - - —
Potencia acustica [dB(A)] - - —
Vibracion ponderada [m/s?] - - -

Informacién sobre ruidos

Tome medidas adecuadas para proteger
sus oidos cuando la presién acustica ex-
ceda el valor de 85 dB(A).

A
@

A\

ADVERTENCIA - jPara reducir el riesgo
de lesiones, el usuario debe leer el ma-
nual de instrucciones!

de seguridad generales

jADVERTENCIA! Leer todas las instruc-
ciones y advertencias de seguridad. El
incumplimiento de las advertencias e ins-
trucciones puede provocar una descarga
eléctrica, incendio y / o lesiones graves.

Conserve todas las advertencias e instrucciones
para referencia en el futuro.

El término "herramienta eléctrica" en las advertencias
se refiere a su herramienta eléctrica accionada por la
red eléctrica (con cable) o a una herramienta eléctrica
accionada por bateria (inalambrica).

Seguridad en el area de trabajo

* Mantenga el area de trabajo limpia y bien ilumi-
nada. Las areas desordenadas u oscuras dan lugar a
accidentes.

» No utilice herramientas eléctricas en atmésferas
explosivas, como en presencia de liquidos infla-
mables, gases o polvo. Las herramientas eléctricas
crean chispas que pueden encender el polvo o los va-
pores.

+ Mantenga alejados a los nifios y espectadores
mientras maneja una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacer que pierda el control.

Seguridad frente a la electricidad

« El enchufe macho de conexion, debe ser conec-
tado solamente a un enchufe hembra de las carac-
teristicas técnicas del enchufe macho en materia.
Nunca modifique el enchufe de ninguna manera
No utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no mo-
dificados y los tomacorrientes correspondientes redu-
ciran el riesgo de descarga eléctrica.

- Evite el contacto del cuerpo con superficies co-
nectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Existe un mayor riesgo de
descarga eléctrica si su cuerpo tiene descarga a tierra.
* No exponga las herramientas eléctricas a la llu-
via o a condiciones humedas. Si entra agua a una

Espaiiol
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herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

* No abuse del cable. Nunca use el cable para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado de calor, acei-
te, bordes afilados o partes moviles. Los cables da-
fados o enredados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

+ Si el cable de alimentacion esta danado, debe
ser sustituido por el fabricante, por su servicio
posventa o por personal cualificado similar con el
fin de evitar un peligro.

» Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire
libre, utilice un alargue adecuado para uso en ex-
teriores. El uso de un cable adecuado para uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

» Si el uso de una herramienta eléctrica en una
ubicacion humeda es inevitable, utilice un sumi-
nistro protegido de dispositivo de corriente resi-
dual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de
descarga eléctrica. iNOTA! EI término "dispositivo de
corriente residual (RCD)" puede sustituirse por el tér-
mino "interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI)" o
"disyuntor de fuga a tierra (ELCB)".

» jAdvertencia! Nunca toque las superficies metali-
cas expuestas en la caja de velocidades, el protector,
etc., porque si se tocan las superficies metdlicas se
veran afectadas por la onda electromagnética y se
causaran lesiones o accidentes potenciales.

Seguridad personal

+ Manténgase alerta, observe lo que esta hacien-
do y use el sentido comun cuando opere una he-
rramienta eléctrica. No use una herramienta eléc-
trica si esta cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Un momento de inatencion
al operar herramientas eléctricas puede producir lesio-
nes personales graves.

» Use equipo de proteccion personal. Siempre lle-
ve proteccion ocular. Equipos de proteccion como
mascaras antipolvo, zapatos de seguridad antides-
lizantes, cascos o proteccion auditiva usados para
condiciones apropiadas reduciran las lesiones perso-
nales.

+ Evite el arranque involuntario. Asegurese de
que el interruptor esté en la posicion de apagado
antes de conectar la fuente de alimentaciony /o el
bloque de baterias, recoger o transportar la herra-
mienta. Llevar las herramientas eléctricas con el dedo
en el interruptor o conectar las herramientas eléctricas
con el interruptor en encendido da lugar a accidentes.
» Saque cualquier llave de ajuste o llave de tuerca
antes de encender la herramienta eléctrica. Si se
deja una llave de ajuste o llave de tuercas unida a una
parte giratoria de la herramienta eléctrica se pueden
producir lesiones personales.

* No adopte una postura forzada. Mantenga la
postura y el equilibrio en todo momento. Esto per-
mite un mejor control de la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

* Use ropa adecuada. No use prendas sueltas o
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes
alejados de las partes méviles. La ropa suelta, las
joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las
partes moviles.

+ Si se proporcionan dispositivos para la co-
nexién de las instalaciones de extraccion y reco-
leccién de polvo, asegurese de que se conecten y

utilicen correctamente. El uso del dispositivo para la
recoleccién de polvo puede reducir los peligros rela-
cionados con el polvo.

* No deje que la familiaridad obtenida con el uso
frecuente de herramientas le permita ser compla-
ciente e ignorar los principios de seguridad de las
herramientas. Una accién descuidada puede causar
lesiones graves en una fraccion de segundo.

+ jAdvertencia! Las herramientas eléctricas pueden
producir un campo electromagnético durante el fun-
cionamiento. Este campo puede interferir en algunas
circunstancias con los implantes médicos activos o pa-
sivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o mor-
tales, recomendamos a las personas con implantes mé-
dicos consultar a su médico y al fabricante de implantes
médicos antes de operar esta herramienta eléctrica.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

« Las personas con aptitudes psicofisicas o0 mentales
disminuidas, asi como los nifios no pueden operar la
herramienta eléctrica, si no son supervisados o instrui-
dos sobre el uso de la herramienta eléctrica por una
persona responsable de su seguridad.

* No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la he-
rramienta eléctrica adecuada para su aplicacion.
La herramienta eléctrica correcta hara el trabajo mejor
y mas seguro a la velocidad para la que fue disefiada.
* No utilice la herramienta eléctrica si el interrup-
tor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no pueda ser controlada con el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada.

» Desconecte el enchufe de la fuente de alimen-
tacion y / o la bateria de la herramienta eléctrica
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar acceso-
rios o guardarla. Estas medidas preventivas de se-
guridad reducen el riesgo de arrancar la herramienta
accidentalmente.

» Guarde las herramientas eléctricas inactivas
fuera del alcance de los nifios y no permita que las
personas que no estén familiarizadas con la herra-
mienta eléctrica o estas instrucciones la utilicen.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos
de usuarios inexpertos.

* Mantenimiento de las herramientas eléctricas
Compruebe si la herramienta esta desalineada, si
las piezas moviles estan atascadas, si hay piezas
rotas o cualquier otra condicién que pueda afectar
el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si
esta danada, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de usarla. Muchos accidentes son causados
por el mantenimiento deficiente de las herramientas
eléctricas.

+ Mantenga las herramientas de corte, afiladas y
limpias. Las herramientas de corte adecuadamente
mantenidas con bordes afilados son menos propensas
a empastarse y mas faciles de controlar.

« Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios
y las brocas de las herramientas, etc. de acuerdo
con estas instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El
uso de la herramienta eléctrica para operaciones di-
ferentes de las previstas podria producir una situaciéon
peligrosa.

« Mantenga las manijas y las superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Las mani-
jas y las superficies de agarre resbaladizas no permi-
ten un manejo y un control seguros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

Espaiiol
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» Tenga en cuenta que cuando utilice una herramienta
eléctrica debe sostener la manija auxiliar correctamen-
te, esto es util para controlar la herramienta eléctrica.
Por lo tanto, sostenerla de manera adecuada puede
reducir el riesgo de accidentes o lesiones.

Servicio

» Haga reparar su herramienta eléctrica por per-
sonal de reparacion calificado que use solamente
piezas de repuesto idénticas. Esto asegurara que
se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
» Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los
accesorios.

« Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio, o
personas igualmente calificadas para evitar un peligro.

Guias de seguridad durante el funciona-
miento de la herramienta eléctrica

Las instrucciones establecen que:

* la herramienta eléctrica no debe ser utilizada por
personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o falta de expe-
riencia y conocimiento, a menos que hayan recibido
supervision o instruccion;

» los nifios deben ser supervisados para que no
jueguen con la herramienta eléctrica.

Puede producirse un incendio si la herramienta
eléctrica no se utiliza con cuidado, por lo tanto:
 tenga cuidado cuando utilice la herramienta eléc-
trica en lugares donde haya materiales combusti-
bles. No aplicar en el mismo lugar durante mucho
tiempo;
» no utilizar en presencia de una atmésfera explo-
siva;
« el calor puede ser conducido a materiales com-
bustibles que estan fuera de la vista;
» coléquelo en el soporte después de su uso y
aguarde a que se enfrie antes de guardarlo.

Antes de comenzar la operacion

* Nunca maneje la herramienta eléctrica si no esta
correctamente ensamblada o si ha sufrido cambios
inapropiados.

» La herramienta eléctrica no debe ser utilizada en lu-
gares con polvo y que contengan gases explosivos y
vapores de sustancias agresivas.

» Esta estrictamente prohibido usar la herramienta
eléctrica para secarse el pelo - la temperatura del flujo
de aire es mucho mayor que la del secador de pelo
doméstico - puede resultar Ud. gravemente quemado.
» Esta prohibido usar la herramienta eléctrica para
quitar pintura que contenga plomo.

» Si va ud. a descongelar una tuberia de agua, ase-
gurese de que en realidad es una tuberia de agua y no
una tuberia de gas, ya que calentar una tuberia de gas
puede provocar una explosion.

Durante el funcionamiento
» Esta prohibido usar la herramienta eléctrica con llu-

via, nieve o en entornos de gran humedad (cuartos de
bafio, saunas, etc.).

» Cuando esté utilizando la herramienta eléctrica no
apunte la boquilla hacia Ud. mismo, otras personas
o animales y no toque .la boquilla o la superficie que
ha calentado - podria Ud. resultar gravemente que-
mado.

* No cierre las ranuras de ventilacién de la pistola de
aire caliente, no cierre la boquilla de la pistola de aire
caliente y no mantenga la boquilla demasiado cerca
de la superficie de trabajo - eso provocaria que la he-
rramienta eléctrica se sobrecalentase y averiase.

» Asegurese de que haya una buena ventilacion en el
lugar donde vaya a tener lugar el funcionamiento - los
gases y vapores liberados durante el funcionamiento
pueden ser dafinos para su salud.

« Lleve gafas de seguridad y guantes durante la uti-
lizacion.

* No dirija el flujo de aire caliente al mismo sitio du-
rante largo tiempo - el tratamiento con calor de lacas
y capas de pintura puede producir gases altamente
inflamables

« No trabaje cerca de liquidos, gases y objetos alta-
mente inflamables (madera, papel, etc.).

» Tenga cuidado con la ignicién de objetos circundan-
tes debido a la alta temperatura del chorro de aire.
Recuerde que los componentes de disefo invisibles
(vigas de madera, materiales de aislamiento, etc.)
pueden arder igualmente.

« Durante el funcionamiento en régimen permanen-
te, coloque la herramienta eléctrica en una superficie
horizontal seca para evitar que se caiga. No deje la
herramienta eléctrica funcionando sola.

Después de terminar la operacion

» Tras la desconexion final, examine el lugar donde
se han realizado trabajos. No deje objetos en descom-
posicion - podrian causar un incendio.

« Después de manejar la herramienta eléctrica, deje
que la boquilla se enfrie totalmente, y sélo entonces
retire la herramienta eléctrica.

Simbolos usados en el manual

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual de
instrucciones, recuerde sus significados. La interpre-
tacion correcta de los simbolos le permitira el uso co-
rrecto y seguro de la herramienta eléctrica.

Simbolo Significado

Etiqueta con numero de
serie:

HLPP...- modelo;

XX - fecha de fabricacion;
XXXXXXX - numero de serie.

HLPP ...
Ser.No: | XX XXXXXXX

Lea todas las reglas e ins-
trucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.
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Simbolo Significado

Use protectores para los oi-
dos.

Use una mascara antipolvo.

Use guantes de proteccion.

Desconecte la herramienta
eléctrica de la red antes de
instalarla o ajustarla.

Asegure la ventilacion ade-
cuada del lugar de trabajo.

Esto permite un rendimiento eficaz en diferentes tipos
de trabajo.

Componentes de la herramienta eléctri-
ca

1 Boquilla 12 Point nozzle *
2 Cubierta protectora 13 Symbol "Temperature”
3 Cuerpo 14 Symbol "Temperature
4 Ranuras de ventilacion change"
5 Interruptor de encendido 15 Symbol "Air flow"
/ apagado 16 Button "Temperature
6 Regulador increase"
7 Aguijero del visor 17 dButton "Air flow
* ecrease"
g ng hozzle * 18 LCD display
N 19 Button "Temperature
10 Deflector nozzle decrease”
11 Reflector nozzle * 20 Button "Air flow
increase"

* Accesorios

No todos los accesorios fotografiados o descritos
estan incluidos en el envio estandar.

Direccion del movimiento.

Direccion de la rotacion.

O+C

Bloqueado.

Desbloqueado.

Doble aislamiento / clase de
proteccion.

Atencion. Importante.

No deseche la herramienta
eléctrica en un recipiente de
basura doméstica.

Designacion de la herramienta eléctrica

La pistola de aire caliente esta disefiada para calentar
superficies de trabajo mediante un chorro de aire.

También ofrece la posibilidad de lanzar un soplo lige-
ramente caliente (50°C) sobre la superficie de trabajo.

Instalacion y regulacién de los elemen-
tos de la herramienta eléctrica

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Retirada / instalacion de la carcasa de proteccion
(ver fig. 1)

» Gire la carcasa de proteccion 2 y retirela tal como
muestra la fig. 1 (esto puede ser necesario para reali-
zar trabajos en espacios confinados).

< Al instalar la carcasa de proteccion 2, ajuste las
piezas levantadas en el interior de la carcasa con las
ranuras de la carcasa 3, coloque la carcasa y girela
como muestra la fig. 1.

Uso de boquillas especiales (ver fig. 2)

Ponga una boquilla especial en la boquilla 1 y gire-
la, si es necesario, para ajustarla a una posicion mas
adecuada para el trabajo (ver fig. 2). Observe que la
boquilla especial debe colocarse en posicién horizon-
tal, de manera que no se desprenda durante el fun-
cionamiento.

Funcionamiento inicial de la herramien-
ta eléctrica

Utilice siempre la tensién adecuada de la red: la ten-
sién de la red debe coincidir con la informacion citada
en la placa de identificacion de la herramienta eléctrica.

Encendido / apagado de la herramienta
eléctrica

Encender:
Mueva el interruptor 5 en la posicion "1", "2" o0 "3".
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Apagar:
Mueva el interruptor 5 a la posicién "0".

Caracteristicas de disefio de la herra-
mienta eléctrica

Ajuste del flujo de aire

El flujo de aire puede regularse paso a paso utilizando
el interruptor 5 de conexion / desconexién. Coléquelo
en la posicion 1", "2" o "3" para ajustar el flujo de aire
deseado (los valores estan especificados en la hoja de
datos técnicos).

Ajuste de la temperatura

La temperatura del flujo de aire puede cambiarse sua-
vemente con el regulador 6 (Unicamente si el interrup-
tor 5 de conexion / desconexion esta situado en las
posiciones "2" o "3"). Rote el regulador 6 para ajustar
la temperatura deseada (vea también la marca en el
regulador 6 - debe leerse a través del agujero del vi-
sor 7).

Soplo de aire frio

Si el interruptor de conexién / desconexion 5 esta si-
tuado en la posicion "1", el elemento calefactor no esta
activado y unicamente esta funcionando el ventilador.
Este modo esta pensado para refrigerar la herramien-
ta eléctrica después del funcionamiento, y también
puede utilizarse para refrigerar, soplar y secar.

Posibilidad de uso en régimen permanente (ver
fig. 5.1)

El disefio de la herramienta eléctrica permite el fun-
cionamiento en posiciéon estatica. Encienda la herra-
mienta eléctrica, fije la temperatura deseada y luego
pongala en posicion vertical con la boquilla hacia arri-
ba (ver fig. 5.1).

Recomendaciones sobre el funciona-

miento
Rango de aplicacion de la herramienta eléctrica

El uso de la herramienta eléctrica permite realizar dife-
rentes tipos de trabajo. Algunos de ellos se encuentran
listados abajo.

» Contraccion de tuberias termoretractiles, conecto-
res de soldadura y pinzas de sellado y componentes
eléctricos.

» Cambiar la forma de productos acrilicos, de PVC,
poliestireno, tubos, placas, perfiles y madera hiumeda.
» Reparacion de tablas de surf, esquis y otros equi-
pos deportivos, reparacion de parachoques y otras
partes de plastico del automovil.

» Encerado de esquis, muebles y tratamiento antisép-
tico de madera.

» Aflojamiento de tornillos, tuercas, pernos de metal
oxidados o agarrotados, ajuste en caliente, tratamien-
to de encogimiento por calentamiento.

» Soldadura de polimeros termoplasticos, PVC y ma-
teriales de lindleo para el suelo, telas, lonas y laminas
recubiertas PVC.

« Soldadura, estafiado y aflojamiento de juntas de
soldadura.

« Eliminacioén de laca y capas de pintura.

« Secado de laca y capas de pintura, compuestos ad-
hesivos y de relleno.

« Aceleracién de procesos de adhesién, activacion de
adhesivos.

« Descongelacion de escaleras plegables, escaleras,
cerraduras de puertas, recubrimientos de botas, puer-
tas de automovil, tuberias de agua, asi como descon-
gelacion de frigorificos y neveras.

« Control de moho y hongos, desinfeccion de vivien-
das de animales.

« Encendido de carbon.

Uso de boquillas especiales

» Laboquilla plana 9 esta disefiada para el tratamien-
to de grandes superficies.

» La boquilla deflectora 10 se usa para tratar una su-
perficie y proteger otra (cuyo calentamiento no es de-
seable, por e j. el cristal de una ventana).

» La boquilla reflectora 11 se usa para cambiar la di-
reccion del flujo de aire.

* La boquilla de punto 12 es para tartar pequefas su-
perficies, asi como para soldar.

Recomendaciones generale

« Sies necesario, coloque una boquilla especial apro-
piada en la boquilla de la pistola 1.

* Prepare los accesorios requeridos para realizar el
trabajo (la rascadora, la espatula, el cepillo, etc.).

« Conecte la herramienta eléctrica, ajuste el flujo de
aire y la temperatura como se describe arriba.

« Tras terminar de usarla, coloque el interruptor 5 de co-
nexion / desconexion en la posicién "1" y deje que la he-
rramienta eléctrica funcione durante un rato hasta que
se enfrie, y desconéctela unicamente después de eso.

Recomendaciones especiales para realizar dife-
rentes tipos de trabajo (ver fig. 3-6)

Eliminaciéon de pintura y capas de pintura (ver
fig. 3 ) - instale la boquilla plana 9, caliente la super-
ficie hasta que la capa de pintura se suavice, y retirela
con la spatula o la rascadora 8.

Eliminaciéon de laca y capas de pintura de mar-
cos de ventana (ver fig. 4) - instale la boqui-
lla deflectora 10 correctamente (para proteger el
cristal),caliente la superficie hasta que la capa se haya
suavizado y retirela con la espatula o la rascadora 8.

Formacioén de tubos de plastico (ver fig. 5.1) - insta-
le la boquilla reflectora 11. Rellene el tubo de plastico
con arena y cierre los dos extremos del tubo para evi-
tar que el tubo se colapse. Al mover el tubo en el flujo
de aire, caliéntelo y moldéelo como sea necesario.

Descongelacion de tuberias de agua (ver fig. 5.2) -
instale la boquilla reflectora 11. Al mover la herramien-
ta eléctrica, caliente la superficie congelada desde el
borde hasta la mitad. Al calentar tuberias de plastico,
tenga cuidado de no sobrecalentarlas.

Soldadura (ver fig. 6) - instale la boquilla de punto 12.
Aplique la pasta de soldadura sobre la superficie a sol-
dar. Dependiendo del material, caliente la superficie
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a soldar durante 50-120 segundos y luego aplique la
aleacion de soldadura. La aleacion de soldadura debe
derretirse a la temperatura de la pieza.

Mantenimiento de la herramienta eléctri-
ca/ medidas preventivas

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Cuidado de los accesorios

Mantenga las boquillas especiales y la rascadora 8
limpias - retire todos los materiales pegados a ellas.
Afile regularmente la cuchilla de la rascadora 8 - eso
facilitara el trabajo y mejorara sus resultados.

Limpieza de la herramienta eléctrica

Una condicién indispensable para un uso seguro a
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantenerla
limpia. Con frecuencia limpie la herramienta con aire
comprimido a través de las ranuras de ventilacién 4.
Servicio de post-venta y servicio de aplicaciones

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus pre-
guntas sobre el mantenimiento y la reparacién de su

producto, asi como también sobre los repuestos. La
informacién sobre los centros de servicio, los diagra-
mas de las piezas y sobre los repuestos también se
puede encontrar en: www.dwt-pt.com.

Coémo transportar las herramientas eléc-
tricas

» Esta terminantemente prohibido dejarlas caer para
que no se produzca ningun impacto mecanico en el
embalaje durante el transporte.

» Cuando se descarguen / carguen, no se permite
usar ningun tipo de tecnologia que funcione bajo el
principio de sujecion de embalajes.

Proteccion del medio ambiente

Recicle las materias primas en lugar de
eliminarlas como basura.

Las herramientas, los accesorios y el emba-
mmmm aje deberian seleccionarse para un recicla-
do cuidadoso del medio ambiente.
Las piezas de material plastico estan marcadas para
un reciclado selectivo.
Estas instrucciones estan impresas sobre papel reci-
clado sin la utilizacion de cloro.

El fabricante se reserva la posibilidad de incluir cambios.
Espafiiol
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TexHn4eckune XapaKTepPUCTUKU INTEKTPOUHCTPYMEHTa

MpoMblilwneHHbIn deH

HLPP20-600

HLPP20-600 KV HLPP20-600 KVD

HanpsixeHue / yactora

220-230 B ~ 50/60 I'y

HomMuHanbHas MoLHOCTb

MoV HanpsKeH 220-230 B [Br] 2000 2000 2000
Cwuna Toka npu HanpsbkeHun 220-230 B [A] 8 8 8
{f:;';‘;ﬂﬂ"?az 13) 220-230 B [°C] 350/600  60/60-350/60-600 60/60-600
o 3 [nmws]  300/500  500/300/500  300-500 /300-500
Bec wystol 157 i i
Knacc 6esonacHocTu O]/ O]/ O] /1
3ByKOBOE AaBreHue [aB(A)] - - _
AkycTU4eckas MOLHOCTb [aB(A)] - - —
Bubpauus [m/c?] - - _

UHdopmauuma o wyme

A\
©

O6wue npaBuna TeEXHUKU 6e30MacHOCTU

NMPEAYNPEXAOEHUE! TMpoutute Bce

npeaynpexaeHns o TexHuke 6e3onacHo"

CTU M MHCTPYKUuMK. HecobniogeHve npen”

yNpexaeHWn 1 MHCTPYKUMUIA MOXET npuse-
CTV K MOPaXXEHWIO SNEKTPUYECKMM TOKOM, BO3ropaHuto
1 / nnn cepbe3Homn TpaBme.

Hocutb npucnocobneHue Ans 3awmThbl
opraHoB criyxa Mpu YpoBHe 3BYKOBOIO
paBneHus cebiwe 85 AB(A).

NMPEOYNPEXOEHUE - YTo6bl CHU3UTBL
PUCK Nnony4YyeHusa TpaBM, Morib3oBaTeslb
[OIMKEeH O3HAKOMMUTbLCS C PYKOBOACTBOM
no akcnnyatauuu!

CoxpaHuTe Bce npeaynpexaeHusi U MHCTPYKUUU
AN ganbHeNLWero MCnornb30BaHUA.

TepMuyH "aneKTPONHCTPYMEHT", NCMOMNb3yEMbIN B TEK™
CTe MpepynpexaeHnii, OTHOCUTCA K 3NeKTPOUHCTPY™
MEHTY C MUTaHWEM OT 3M1eKTPOCeTU (MPOBOAHOW) MUnn
3MEKTPOUHCTPYMEHTY C MUTaHWEM OT akKymynsitopa
(6ecnpoBogHoWA).

BesonacHocTb paﬁoqero MecTa

+ Paboyee mMecTo AOMKHO GbITb YNCTLIM U XOpO-
IO OCBeLUEeHHbIM. B 3axnamneHHbIX unm TeMHbIX Me-
CTax BEpOSiTHbI HECYACTHbIE CryyYau.

* He wucnonb3ynte 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI BO
B3pbIBOONACHbLIX cpeAax, Hanpumep, B MPUCYT-
CTBMM JIErKOBOCMNITAMEHSAIOLWNXCA KUAKOCTEN, ra-
30B MU NMbIW. ONEeKTPOUHCTPYMEHTbI CO3[aloT UC-
Kpbl, KOTOpbIE MOTYT CTaTb MPUYUHON BOCTNAMEHEHUS
bV UKW NapoB.

* Bo Bpems paboTbl aNeKTPOMHCTPYMEHTA He [0~
nyckaute npucyTcTBusa geten u apyrux nuu. Ot-
BrieYeHVe BHUMAHUS MOXET MPUBECTU K NoTepe KOH-
Tporns.

PekomeHgauum no 3ﬂeKTp06930naCHOCTVI

* Bunkun ANEeKTPOUHCTPYMEHTa AOJMKHbI COOTBeT-
CTBOBaTb pPO3eTKe. Hukorga He BHOcCuTe U3MeHe-
HUA B KOHCTPYKUUIO BUJTKWU. He VICI10.I1b3yﬁTe agan-
Tepbl C 3a3eMNneHHbIMU JJIeKTPOUHCTPYMEeHTaMun.
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Bunkn opurmHanbHOM KOHCTPYKLMM U COOTBETCTBYIO-
LMe pO3EeTKN YMEHbLUAIOT PUCK MOPaXeHUs AnekTpu-
YECKVM TOKOM.

» WN3beranTe KOHTaKTa C 3a3eMiieHHbIMU NOBepX-
HOCTAIMM, TaKUMU KaK TpyObl, paguaTopbl, NNUTbI
M XOnoAunbHUKU. OTO MOBLILIAET PUCK MOPaXeHUs
3MNEKTPUYECKUM TOKOM.

* He nogBepraiTe 3nMeKTPOUHCTPYMEHT BoO3Aen-
CTBUIO AOXAA Ny Bnaru. [onagaHne BoAbl BHYTPb
3MEeKTPOMHCTPYMEHTa MOBbILIAET PUCK MOPaXeHUs
3MNEKTPUYECKVM TOKOM.

* He ucnonb3ynte TokoBeaywwmn kabenb B Lensx,
ANA KOTOPbIX OH He npeaHa3HaveH. Hukorpa He
ncnonb3ynTe kabenb ONA NepeHOCKU 3NeKTPOUH-
CTPyMeHTa, MOoATArMBaHWUA 3NEKTPOMHCTPYMEeHTa
K cebe, UNM AN BbIKMOYEHUA 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa pbIBKOM 3a TokoBeAywuh kabenb. OGe-
peranTe ToKOoBeAyWMWA KabGenb OT HarpeBaHus,
HedTenpoAyKTOB, OCTPbIX KPOMOK WNN ABUXY-
LIMXCSA YacTeln 3NeKTPOUHCTPYMeHTa. MoBpexaeH-
HbIA UMW CMyTaHHbIA TOKOBedyLMiA Kabenb yBenuyu-
BaEeT OMacHOCTb MOPaKEHWS 3MEKTPUYECKMM TOKOM.
* Mpu pabotax Ha OTKPbLITOM BO3AyXe, MCMONb-
3ynUTe yANMHUTEeNbHble Kabenu, npeaHa3Ha4veH-
Hble ANA HapyXHbIX paboT, 3TO CHU3UT ONacHOCTb
NOpaXXeHUs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

* Ecnu Henb3s n3bexartb paboTbl aNEKTPOMHCTPY-
MeHTa Ha y4YacTKe C MOBbIWEHHON BIaXHOCTbIO,
ucnonb3ynTe YCTPOMCTBO 3aLIUTHOINO OTKIIlOYe-
Husa (¥Y30). Ucnonb3osaHne Y30 cHuxaeT puck no-
paxkeHust anektpuyeckum Tokom. TMPUMEYAHWUE!
TepmuH "Y30 (RCD)"MoxeT 6bITb 3aMEHEH TEPMUHOM
"yCTPOMCTBO 3almuTHOro oTkntodeHus (GFCI)" unu "aB-
TOMaTUYeCKUIA BbIKIOYaTenb C OYHKUMEN 3aluTbl OT
Toka yTeuku (ELCB)".

» lMpepynpexaeHune! Hukorga He npukacanmTecb K
OTKPbITbIM METanIM4eckium MOBEPXHOCTSIM PeayKTo-
pa, 3alMUTHOrO KOoXyxa U T.A., TaK Kak Ha MeTannuye-
CKvie MOBEPXHOCTN BO3AENCTBYIOT 3NEKTPOMarHUTHbIe
BOJIHbI W KacaHue K HUM MOXET MPUBECTU K TpaBme
UM HECHaCTHOMY CIlyyalo.

PekomeHaaumm no nuyHoun 6e3onacHocTu

» Byabre 6auTENnbHbLIMKU, crieauTe 3a TeM, YTO Bbl
penaete, U nNpu paborte ¢ 3MEeKTPOUHCTPYMEHTOM
PYKOBOACTBYUTECb 3ApaBbiM cMbicnioMm. He uc-
nonb3ynTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, eCrii Bbl ycTanu
WNU HaxoguTecb MoA BO3OENCTBUEM HapKOTU4Ye-
CKUX cpepcTB, ankorons unu nekapctB. Ocnabne-
HWe BHUMaHus npu paboTe C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM
MOXET MPUBECTU K CEPbE3HON TpaBMe.

* Wcnonb3yite cpepcTBa uMHAMBUAYanbHOM 3a-
wuThbl. Bcerga HapgeBanTe 3awmMTHbIe ouku. Cpen-
CTBa WHOMBUAYyanbHOM 3aluTbl, TakMe Kak Mbife-
3alMTHas Macka, Heckonb3siwas 3awmTHas obyBb,
Kacka unv cpefcTaea 3allMTbl OPraHoB Cryxa, KoTopble
MCMNONb3YTCA B COOTBETCTBYIOLLMNX YCIOBUSIX, YMEHb-
LIaKOT BEPOSITHOCTb NOMyYeHUs TPaBMm.

* He ponyckante HenpegHamepeHHOro 3amnycka
anekTpouHcTpyMmeHTa. lNepen nopgknioyeHMeMm K
WCTOYHUKY NMUTAHUA U | UM aKKyMynsiTopy, nog-
HATMEM WNU MEepPeHOCOM 3JeKTPOMHCTPYMEeHTa
yb6eauTechb, YTO BKNtoYaTenb / BblKMkYaTenb Ha-
XOAUTCA B BbIKIIOYEHHOM COCTOSIHMMU. [lepemelle-
HVe 3MNEeKTPOUHCTPYMEHTA, Koraa nanew, HaxoamTcs Ha
BKNtoyarene / BolknoyaTtene, Unv BKMOYEHMEe NUTaHns
3MNEKTPOUHCTPYMEHTOB C BKIOYEHHbIM BKMtovatenem /

BbIKIIO4aTENEeM MOXET CTaTb MPUYMHON HECHaCTHOro
cnyvas.

+ lNepen BKNOYeHUEM, HeobxoauMmo yb6paTb U3
BpaLlaloLLNXCA YacTel 3NeKTPOMHCTPYMeHTa Bce
AOMOSNTHUTENbHbIE KIOYM UM NpucnocobneHus.
Kritou, octaBneHHbI BO BpaLlalLLEencs 4acTu afek-
TPOVHCTPYMEHTa, MOXET ObITb MPUYMHON CEepPbe3HbIX
TpaBMm.

* He npeanpuHumanTe 4Ype3mMepHbIX YCUIUNA.
Bcerpa coxpaHsWTe ycTOMYMBOE MOJIOXKEHUEe U
paBHOBecKe. 3TO NO3BOMSET NyyLle KOHTPONMPOBaThb
3MEeKTPOUHCTPYMEHT B HEMPEABUAEHHbIX CUTYaLMSAX.

* Hocute cootBetcTBylouwyto opexay. He Hape-
BanTe CBOGOAHYI oaexay unu ykpaweHus. Oep-
XuUTe BONOChl, oAexay U nepyaTkv BAanu ot ABu-
Xywmxca getanen. CeoboaHas ogexaa, ykpalueHus
UNN ONWHHBIE BOMOCHI MOrYT ObITb 3axBayeHbl MOA-
BUXKHBIMW 4aCTSIMU 3NIEKTPOVHCTPYMEHTA, YTO CTaHeT
NPUYNHOWN Cepbe3HbIX TPaBM.

« Ecnm B KOHCTPYKUMM 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
npeaycMoTpeHa BO3MOXHOCTb AN NOAKMNIYeHUs
nbineynaBnMBaloLWNX U NMblNeCOOPHBIX YCTPONCTB,
y6eautecb, YTO OHU MOAKMIOYEHbI U MPaBUIIbLHO
ncnonb3ylTcs. Vcnonb3oBaHWe Takux YCTPOWCTB
YyMeHbLUaeT OnacHOCTW, CBA3AHHbIE C HAaKOMNeHUem
nbInu.

+ Bcerpa GyabTe OCTOPOXHbI, HE MrHopupymnTe
npvHUMNbLI Ge3onacHoM paboTbl C 3NEKTPOUH-
CTPYMEHTOM M3-3a 3HAaHUI U ONbITa, NONYyYEeHHbIX
BCINeACTBME YacToro nosib30BaHME 3reKTPOUH-
CTPyMeHTOM. HeocTopoxHOe AeliCTBME MOXET Hesa-
MELUTENBHO NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

* MpepynpexaeHue! Bo Bpemsi paboTbl 3nekTpo-
MHCTPYMEHTbI MOFyT CO3[4aBaTb 3MEKTPOMarHUTHoe
none. Mpu onpedeneHHbIx obcToATENbLCTBAX Takoe
none MoXeT cosgaBaTb MOMEXU aKTUBHbIM WU nac-
CUBHbIM MEAULIMHCKUM uMnnaHTatam. Ytobbl CHU3NTL
PVCK Cepbe3HOV W CMepTenbHON TpaBMbl, nepes
MCNOMb30BaHNEM 3NIEKTPOVHCTPYMEHTA pEKOMEHAYEM
noAsM C MEQULIMHCKMUN MMNaHTaTaMun MPOKOHCY b=
TUPOBATLCS C BPA4YOM W M3roTOBUTENEM MELULIMHCKO-
ro UMnnaHTara.

Ucnonb3oBaHue u o6cnyxmBaHue aNeKTPOUHCTPY-
MeHTa

e Jlloan € HepocTaTouYHbIMU  MCMXOU3NYECKUMU
WIN YMCTBEHHBLIMM CMOCOBHOCTSMU M AETU HEe MOTyT
yNpaBnsiTh 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM, ECMU YENOBEK, OT-
BETCTBEHHbIN 32 UX 6e30MacHOCTb, He KOHTponupyet
WX UMW HE MHCTPYKTUPYET 06 UCMONb30BaHUM 3MEKTPO-
MHCTPYMEHTA.

* He neperpyxanTte aneKTpOMHCTPYMeHT. cnonb-
3yNTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT, KOTOPbIN COOTBETCTBY-
eT BaweWn uenu npumeHeHusi. COOTBETCTBYHOLLMN
3MEeKTPOUHCTPYMEHT ByaeT pabotatb nydwe u 6es3-
onacHee C TOW MPOM3BOAUTENbHOCTbIO, AN KOTOPOW
OH BbIN CNPOEKTUPOBAH.

* He pabGoTaiiTe 3nMeKTPOMHCTPYMEHTOM C Heuc-
npaBHbIM BKrlo4vaTeneM / Bbiknovarenem. Ornek-
TPOUHCTPYMEHT, BKIOYEHME / BbIKIIIOYEHNE KOTOPOTO,
HEe MOXET KOHTPONMpOBaTbCs MNpeacTaBnseT onac-
HOCTb M JOMKEH OblTb HEMEANEHHO OTPEMOHTUPOBAH.
* Mepea BbINONIHEHUWEM KaKUX-NMMGO HacTpo-
€K, CMEeHOW NpUHaANeXHOCTeM WU XpaHeHUEM
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB - OTCOeAMHWUTE BUIIKY OT
MCTOYHMKa NUTAHUSA U | UM aKKyMyNATOP OT 3riek-
TPOUHCTPYMeHTa. 3TV Mepbl 6e30MacHOCTU CHUXa-
I0T PUCK CIy4alHOro 3amnycka 3f1eKTPOUHCTPYMEHTa.
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* XpaHuTe Heucnonb3yemble 3NeKTPOUHCTPY-
MEeHTbl B HeAOCTYNHOM ANns AeTed MecTe U He
paspeluaniTe nuuam, KOTopble He O3HaKOMUIIUCh
C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM UMK 3TUMMU UHCTPYKLMSA-
MW, UCMONIb30BaTb 3MEKTPOUHCTPYMEHT. OnekTpo-
WMHCTPYMEHTbI OMacHbl B pyKaxX HeNoAroTOBIIEHHbIX
nons3oBaTtenew.

* CneguTte 3a COCTOSIHUEM INEKTPOUHCTPYMEH-
Ta. lMpoBepsniTe oceBoe OueHMe U HaAAEKHOCTb
coefMHEHUs MOABWXHbLIX AeTarnen, a Takke nto-
6ble HeMCnpaBHOCTU, KOTOPble MOFYT BbIBECTU
INEeKTPOUHCTPYMEHT u3 cTpos. HeucnpaBHbIN
3NIEKTPOUHCTPYMEHT Heo6XoAUMMO OTPEMOHTUPO-
BaTb Nepej Ucnornib3oBaHMeM. MHorve Hec4acTHble
criydan BO3HMKatT 13-3a MIIOXOr0 COCTOSIHUS 3N1eKTPO-
WHCTpYMeHTa.

* PexylLimne MHCTPYMEHTbI AOMKHbI coAepXaTbCs
B YMCTOTE M ObITb XOPOLUO 3aTOYeHHbIMU. [lpa-
BUIIbHO YCTAHOBMEHHbIE PEXYLUME WHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMW PEXYLUMMU KPOMKaMM YMEHbBLLAIOT BO3MOX-
HOCTb 3aKIMHMBAHWA 1 0bneryatoT ynpaBneHne anek-
TPOWHCTPYMEHTOM.

* Wcnonb3ynTe 3aneKTPOUHCTPYMEHT, NPUHaANex-
HOCTM, HacagKku U T.N. B COOTBETCTBUMN C UHCTPYK-
LMAMM, NPUHUMaA BO BHUMaHWe ycrnoBusi paboThbl
1 BbINOMNHAeMble paboTbl. Vicnonb3oBaHne anekTpo-
WHCTPYMEHTa Ans onepauui, ANS KOTOPbIX OH He
npeaHasHayYeH, MOXeT NPUBECTU K ONMACHOW CUTYaLMN.
* MoanepxuBanTe PYKOSAITKM M MOBEPXHOCTU 3a-
XBaTa CyXUMM, YACTbIMU U CBOBOAHBLIMM OT Mac-
na u cmasku. Ckonb3kne pyKOSITKU U MOBEPXHOCTMU
3axBaTa npensaATcTByloT 6e3onacHomy obpalleHuo ¢
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM U YMNPaBMEHUIO UM B HEOXU-
AaHHbIX CUTYyaLMAX.

» O6paTtunte BHMUMaHWe, 4YTO Npu paboTe C 3MeKTPOUH-
CTPYMEHTOM HeobxoAnMOo NpaBuIlbHO AepXaTb BCMo-
MoraTenbHY0 PYKOSATKY; BbIMonHeHue atoro Tpebosa-
HWUSA obneryaeTr ynpasneHve 3MeKTPOMHCTPYMEHTOM.
Takum o0b6pa3om, NpaBumbHOE yaepXKaHue JNeKTPOUH-
CTPYMEHTa MOXET CHU3WUTb PUCK HECHACTHbIX Crly4aeB
Unn TpaBM.

TexHu4eckoe obcnyxuBaHue

+ O6cnyxuBaHue Ballero 3neKTPOMHCTpPyMeHTa
OOJMKHO MPOU3BOAUTLCA KBanudUUUpOBaHHbLIMU
cneumanucTtaMm C UCNoNb3OBaHWEM PEKOMEHAO-
BaHHbIX 3anacHbIX 4YacTeW. OTO [aeT rapaHTuio,
Toro 4to 6e3onacHoCTb Balluero anekTpoMHCTpyMeHTa
OyneT coxpaHeHa.

+ CobntoganiTe MHCTPYKLMM MO CMasKe, a TakkKe peko-
MeHZaLmMn No 3aMeHe akceccyapoB.

» Ecnu TokoBegylumin kabenb NOBpeXAeH, ero 3ame-
Ha JorkHa ObITb Npov3BeaeHa NPoV3BOAUTENEM, €0
CEPBUCHbIM areHTOM Wiv NINLIOM C aHarlorMyHoln Kea-
nundukaumnern Bo nsbexaHne onacHoOCTy.

I'IpaBMna TEXHUKM Oe3onacHocTH npu
JKcnnyatauuun aNeKTPOMHCTPyMeHTa

B MHCTpyKUWK yKa3aHo, 4TO:
* 3NEKTPOMHCTPYMEHT He [OIMKEH MCNonb30BaThCs
nmuamMu (Bknovas aeten) ¢ orpaHnyYeHHbIMU ousm-
YeCKMMU, CEHCOPHBLIMU UMM YMCTBEHHBIMU CNOCO6-
HOCTSIMU MW C HE[,OCTATKOM OMbITa U 3HAHWIA, ecnu
OHW He HaxoAsTCsA nog NPUCMOTPOM UMW HEe NPOUH-
CTPYKTMPOBaHbI;

* €TV JOSDKHbI HaxoAMTbCA MOA MPUCMOTPOM, He
JoryckarTe 4ToBbl OHW Urpanu ¢ 3NeKTPOUHCTPY-
MEHTOM.

HebGpexHoe obpalueHue C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM
MOXET NMPUBECTU K NoXxapy, NO3TOMY:
+ ByabTe OCTOPOXHbI MPY UCMONb30BAHNMN 3NEKTPO-
WHCTpyMeHTa B MecTaXx, rie eCTb roptoyme marepu-
anbl. He HanpaBnsinTe anekTPOMHCTPYMEHT B O4HO
1 TO e MeCTO B TeYeHWe ANUTENbHOrO BPEMEHN;
* He MCMonb3ynTe aNeKTPONHCTPYMEHT BO B3PbIBO-
onacHon cpege;
* TEnno MOXeT nepeaaBaTbCs roproyvMM matepua-
nam, HaxoAsLMMCS BHE NONS 3peHust;
* YCTaHOBWTE ANEKTPOMHCTPYMEHT Ha Onopy nocrne
MCMONb30BaHWS 1 JOXAUTECH MOMHOMO OXMaXAeHNs
nepeq TeMm, kak ybpaTb Ha XpaHeHue.

Mepea Hayanom paboThbi

* He nonb3yintecb aneKTPOMHCTPYMEHTOM, HE YKOM-
MNreKTOBaHHOrO Haanexalum obpasom unu nogsepr-
LLErocst HeCaHKLMOHNPOBaHHbIM U3MEHEHMNSIM.

« 3anpeLiaetcs MCMNOMb30BaTb ANEKTPOUHCTPY-MEHT
B MecTax C 3anblfieHHON atMoccepon, a Takke ¢ aT-
Mocdepor coaepxalliein B3pbiBOONaCHbIE rasbl U UC-
napeHnst arpeccuBHbIX BELLECTB.

« KaTeropuuecku 3anpeLiaeTcs UCMONb30BaTb AMeK-
TPOVHCTPYMEHT AMA CYLUKM BONOC Temnepartypa no-
TOKa ropsiyero BO3[4yXa 3HAYMTENbHO Bbile, Yem
B ObITOBOM (beHe - Bbl MOXETE MOMNy4uTb CUIbHbIE
OXOTW.

+ 3anpelyaeTcs UCMonb3oBaTb INEKTPOUHCTPY-MEHT
ONsi yaaneHusi Kpacku, cogepkallen CBUHeL,.

» Ecnu Bbl cobrpaeTtech pasmopaxuBaTtb BOAOMNPOBO-
OHyto Tpyby, ybeoutech, YTO 9TO AENCTBUTENBHO BO-
[OMNpoBoOAHast, a He rasoBas Tpyba - nNpu ee Harpese
CyLLEeCTBYET yrpo3a B3pbIBa.

Mpwu pabote

» 3anpelyaetcs 9KCNNyaTVpoBaTb 3MEKTPOUHCTPY-
MEHT noj AOXAeM, CHErOM Unu B cpefe C NOBbILLEH-
HOW BNaXKHOCTbIO (B BaHHbIX, CayHax 1 np.).

» [lpu paboTe He HanpaBnsnTe conno Ha cebs, apy-
rMX NMIOAEN WNW KUBOTHBIX, @ Takke He KacanTecb
cornna unu noBepxHOCTW, KOTOPYHO Bbl HarpeBasnu - Bbl
MOXeTe MOSyYUTb CUMbHbLIE OXOTU.

* He 3akpblBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUSA heHa,
He 3aKpblBaliTe conno heHa, a TaKkkKe He AepxuTe corn-
1o cnuwkoM 6nmnsko k o6pabaTbiBaemMol NOBEPXHOCTU
- 9TO NpuBeneT K neperpeBy ANEeKTPOMHCTPYMEHTa U
BbIXOAly €ro U3 CTposi.

» ObecneybTe XOpOLLYI BEHTUMSALMIO MOMELLEHNS, B
KoTopom ByayT npoBoauTbCcs paboThbl - obpasyolme-
ca npu paboTe rasbl UK Napbl MOryT HaHeCTW Bpen
BaLLeMy 3[,0POBbHO.

* [Npu paboTe HoCUTE 3aLUMNTHBIE OYKMN U NepyaTKu.

* He HanpaBnsnTe NOTOK ropsvero Bo3gyxa nNpofon-
XUTENbHO BpEMS B OAHO M TO Xe MecTo, npu obpaboT-
Ke NakoKpaCOYHbIX MOKPBITUN UM HEKOTOPbLIX APYrUX
maTepuanoB mMoryT obpa3oBaTbCsi NerkoBocnnaMeHsi-
foLmecs rasbl.

* He paboraiiTe B613n ¢ nerkoBocnnameHsoLLm-mu-
€S XKMOKOCTSIMK, razamu 1 npegMeTamu (OpeBecHble
matepuansl, 6ymara u ap.).

» OnacainTecb BO3ropaHus OKpy>XaroLnx NpeaMeToB
nos BO3AENCTBMEM TemnepaTypbl MOTOKa BO3A4yXa,
[MoMHWTe, 3aropeTbcs MOTryT TakkKe CKPbITble 3NeMeH-
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Tbl KOHCTPYKUNW (OepeBsiHHble Banku, N3onsiuNOHHbIE
marepuansl 1 np.).

* lNpn pabote B CTauUMOHApHOM pexume ycTaHaB-
NVBaNTe SnNEeKTPOMHCTPYMEHT Ha TOpU3OHTanbHY0
CYXYH MOBEPXHOCTb, YTOObLI UCKIIOUNTL BO3MOXHOCTb
ero onpokuabiBaHusi. He ocrtaensvite paboTtatowimin
MHCTPYMEHT 6e3 npucmoTpa.

MNMocne okoH4YaHUA paboThbl

+ lMocne okoH4yaHus paboTbl OCMOTPUTE MECTO, rae
npoBogunmce paboTbl, He ocTaBnaiTe ThewLme
npeaMeThbl - OHU MOTYT BbITb MPUYMHON NoXapa.

« [locne Mcnonb3oBaHUs 3NeKTPOUHCTPYMEHTA, Aait-
Te CONy NOMHOCTbIO OCThITb M TOMBKO MOTOM 371EKTPO-
MHCTPYMEHT MOXHO ybpaTb.

CumMBOnbI, UCMOSNb3yeMblie B MHCTPYK-
uumn

B pyKoBOACTBE MO 3KcCnnyataunnm UCnonb3yrTCA HU-
xenpueeaeHHble CUMBOIbI, 3aNOMHUTE UX 3HAYEeHUe.
MpaBunbHas nHTepnpeTaunsi CUMBOMOB NOMOXET UC-
Nnonb30BaTb 3NEKTPOUHCTPYMEHT MNpaBUilbHO U bes-
onacHo.

CumBon 3HauyeHue

Hakneka ¢ cepuiHbIM HO-
MepoMm:

HLPP... - mogens;

XX - paTta npon3BOACTBa;
XXXXXXX - cepuiHbIA HO-
mep.

HLPP ...
Ser.No: | XX XXXXXXX

OsHakoMbTECH CO  BCEMM
yKas3aHusgMn Nno  TexXHuKe
6e3onacHocTu u WHCTPYKUN-
AMU.

O

Hocute 3awmnTHble HayLHU-
KW.

Cumson 3HaueHue

go

A XS

&
g

g/

i

HasHauyeHue aneKTPOMHCTPYMeHTa

HanpaBneHme ABWXKEHUA.

Hanpasnexune BpalyeHus.

3abnokmpoBaHo.

Pa3bnokvposaHo.

[BoriHasa mnsonaums / knacc
3aLnThbI.

BHumaHwue. BaxHasa nHdop-
Maums.

He BbIOpacbiBanTe anekTpo~
WNHCTPYMEHT B OGbITOBON My~
cop.

[poMbilNeHHbIN beH npegHasHavyeH Ana Harpesa
obpabaTbiBaeMol NOBEPXHOCTU NOCpPeAcTBOM 06ayBa
CTpyen ropsiyero Bo3ayxa.

Takke UMeeTcsi BO3MOXHOCTb 0bayBa obpabatbiBa”
eMoli NOBEpPXHOCTW CTpyei cnabo HarpeTtoro BO3ady~
xa (50°C). O1o nosBonsieT apdpeKTUBHO BLINOMHATb
pasnunyHble BuAbl pabor.

OneMeHTbl YCTPOMCTBA 3NEeKTPOUHCTPY-
MeHTa

HocuTe nbinesawumTHyto ma- .
CKy. 1 Conno 12 ToyeyHas Hacadka
2 3awumHblil KOXyX 13 3Hak "Temnepamypa”
3 Kopryc 14 3Hak "M3meHeHue
Hocute nbinesawutHyo ma- 4 BeHmunsyuoHHsie memriepamypel .
CKy. omeepcmus 15 3Hak "Bo3dywHbil
5 Bkioyamernb 10moK
/ 8bIKfIIO4amertb 16 KHorka "Yeenuyerue
6 PerynsTop memrnepamypb|
Hocute 3allUTHble nep4aT- 7 CMOTDOBOE OKHO 17 KHorka "yMeHbLUeHug
KM. P " 8030yWHO20 Momoka
8 Ckpebok . 18 LCD ducnineti
Otkniovaiite  anektpoun- 9 [10ckas Hacadka 19 KHorika "YmeHbleHue
CTpyMeHT oT cetn nepen 10 HedprekmopHas memnepamypab!”
NpPOBeAEHNEM MOHTaXHbIX 1 f;acaOKa 20 KHorka "YeernuyeHue
perynmpoBOYHbIX paboT. 11 ’ ;ggﬁgfﬂof’”aﬂ 8030yWHO20 rnomoka"
ObGecneysTe XOPOLLYHO BEH-
::‘ TUNSILMIO NMOMELLEHNS], B KO-
= TopoMm GyayT NpoBOAWTLCS
paboThbl.
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* MpuHagnexHocTu

I'Iepe‘mcneHHble, a TakKxe M306pa)KeHHble npuHag-
JIeXXHOCTU, 4YaCTU4YHO He BXOAAT B KOMMIMEKT no-
CTaBKW.

MoHTaXX M perynupoBKa 3fIeMEHTOB
3NIEeKTPOUHCTPYMEHTa

Mepen npoBedeHneM Bcex npoueayp 3MeKTPOUH-
CTPYMEHT 0653aTeNIbHO OTKIHYUTL OT CEeTU.

Cbem / ycTaHOBKa 3alUTHOro Koxyxa (cm. puc. 1)

» [lpoBepHUTE 3aLUUTHBIN KOXYX 2 N CHUMUTE €ero, Kak
nokasaHo Ha pucyHke 1 (3TO MOXeT MoHaZobuTbCs
1S BbINOMHEHUs paboT B CTECHEHHbIX YCIOBUSIX).
 [lpu ycTaHOBKE KOXYyXa 2 COBMECTUTE BbICTYMbl BHY-
TPY KOXyXa C na3amu Ha kopryce 3, HaeHbTEe KOXyX U1
NPOBEPHUTE €ro, Kak NokasaHo Ha pUcyHke 1.

Wcnonb3oBaHue cneuuanbHbIX
puc. 2)

Hacagok (cm.

HageHbTe cneumanbHyto Hacagky Ha conno 1 u npo-
BEPHUTE ee, ecnn HeobXo4MMO YCTaHOBUTL B MOSIOXKE-
Hue bonee ynobHoe ansa pabotbl (cM. puc. 2). Obpa-
TUTE BHMMaHMEe Ha To, YTODObI cneumansHasi Hacagka
Obina HageTa 6e3 NepeKkoCcoB M HE MOrna COCKOYUTb B
npovecce paboTbl.

Beof B aKcnnyaTauuio 3NeKTPOUHCTPY-
MeHTa

Ybeoutecb B TOM, YTO MMEIOLLEECS HanpsbkeHue B
CEeTU COOTBETCTBYET AaHHbIM, yKasaHHbIM Ha npubop-
HOM LLIMTKE 3IEKTPOVHCTPYMEHTA.

BknioyeHue / BbIKMOYEHWUE INEKTPOUH-
CTPYMeHTa

BknroyeHue:

Mepemectute Bkntoyatens / BblkmovaTens 5 B nono-
xeHne "1", "2" nnn "3".

BbikntoveHue:

MepemecTute BkNtoyatens / BblknovaTens 5 B nono-
xeHue "0".

KOHCTpYKTMBHbIE OCOGEHHOCTU 3riek-
TPOUHCTPYMEHTa

Pel’yﬂMpOBKa MOTOKa Bo3Aayxa

MoTok Bo3ayxa BO3MOXHO CTyneH4YaTo perynupo-satb
BKNtovatenem / Bbikntovatenem 5. [Nepemectute ero B
nonoxexue "1", "2" unn "3", 4TOGbLI YCTAHOBUTL Xena-
eMbIl MOTOK Bo3adyxa (3Ha4eHus, CM. B Tabnuue TexHn-
YeCKUX AaHHbIX).

Perynupogeka Temnepatypbl

Temnepatypy noToka BO3fdyxa MOXHO MMaBHO M3Me-
HSATb perynatopom 6 (Tonbko ecnuv BkmtoyaTens / Bbl-

Kntoyartens 5 yctaHoBneH B nonoxexus "2" nmm "3").
Bpawyaiite perynstop 6, 4tobbl ycTaHOBWTH >Xenae-
My TemnepaTypy (CM. Takke MapKUMpOBKY Ha pery-
J'IHTOpe; 6, ee cnepyeT cunTbIBaTb CKBO3b CMOTPOBOE
OKHO 7).

0O6ayBKa XonoAHbLIM BO3[4YXOM

Ecnu Bkntoyatens / BbikntoyaTens 5 ycTaHOBMEH B Mo-
noxexve "1", To HarpeBaTenbHbIN ANEMEHT HE BKIHO-
yaetcsi, paboTaeT TOMbKO BEHTUMATOP. JTOT PEXuUM
npefHasHayveH ANns oOXNaXaeHWs aNeKTPOUHCTPYMEH-
Ta rnocrne okoH4aHusi paboTbl, a Takke MOXeT npumMe-
HATbCH AN OXMaXaeHWs, 064yBKN U CYLLIKM.

B0O3MOXHOCTb CTaLMOHAPHOrO WCMONIb30BaHUSA
(cm. puc. 5.1)

KOHCTpYKLMS 3NEeKTPOMHCTPYMEHTa npefycMaTprusaeT
cTauuoHapHoe ucrnosb3oBaHue. BkniounTte anekTpo-
WHCTPYMEHT, YCTaHOBWTE >Enaemyt Temneparypy,
nocrne 4ero ycTaHOBUTE €ro BepTMKasibHO COMMoM
BBepx (cM. puc. 5.1).

PekomeHgauum npu padoTte 3NeKTPOUH-
CTPYMEHTOM

O6nacTn NpUMEHEHNs ANEKTPOUHCTPYMEHTA

[Mpn nomowm SMeKTPOMHCTPYMEHTA MOXHO BbIMNON-
HSTb pasnunyHble BUAbl paboT, HUXe nepeyncreHbl He-
KOTOpbIE U3 HUX.

» CTaruBaHne TepmoycafouHblx Tpy6, naiika pasb-
€MOB 1 32KVMOB repMETU3UPYIOLLMX U SMEKTPUHECKUX
KOMTMOHEHTOB.

* W3ameHeHne dopmbl nsgenuii n3 akpuna, NBX, no-
nucTupona, Tpy6, nnuT, Nnpodunelt u Cblipoi ApeBecu-
Hbl.

* PeMOHT goCoK Ans cepdmHra, NbbK 1 Apyroro cnop-
TVMBHOIO MHBEHTApPs, PEMOHT GaMnepoB 1 Apyrux nna-
CTMKOBbIX AeTanen asTOMaLLWH.

* BoueHve nbpk, mebenu, aHTucenTndeckas obpa-
60TKa OpeBeCyHbI.

» OcnabrneHune 3apxaBeBLUMX UIN CUINBbHO 3aTsIHYTbIX
METannnyecknx BUHTOB, raek, GonTos, ropsiyasi no-
capgka, TepMmoycagoyHas obpabotka.

+ Cgapka TepMOmnnacTUYHbIX MOMMMEPOB, HACTUIOY-
HbIX MaTepuanos u3 BX u nuHoneyma, TkaHen c
MBX-nokpkiTeM, 6peseHTa n onbru.

» [Mavika, nyxeHne n ocnabneHne nasiHbIX coefuvHe-
HUWA.

* YpganeHue nakokpacoYHbIX MOKPbITUN.

» Cyluka NnakoKpaco4HbIX MOKPbITUIA, KIEeeBbIX COCTa-
BOB U LLUNATNEBOK.

* YcKopeHue MpoLEecCOoB CKrenBaHUs, akTUBM3aLun
Knees.

* PasmopaxvBaHWe necTHWL, CTyneHeK, [ABEPHbIX
3aMKOB, Kpblllek GaraxHvKoB, ABepen aBTomobunen,
BOZOMNPOBOAHBIX TPYD, a Takke Ans pa3MopaxmBaHus
XONOANIBbHUKOB 1 XONOAMIbHBIX Kamep.

» Bopbba c nneceHbto 1 rprbkom, Ae3NHpEKLNs MecT
coAepKaHns XXMBOTHbIX.

* Pa3zxuraHve gpeBeCcHOro yrns.

I'IpumeHeHwe cneuuanbHbIX HacagokK

» [nockas Hacagka 9 npegHasHadyeHa ans obpabot-
KM NMOBEPXHOCTEN C 6ONbLION NMOLWaAbIo.
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» [ednektopHas Hacagka 10 anst o6paboTkM ogHoWM
NOBEPXHOCTM 1 3almUThbl PYron (HarpeBaHue KOTopow
HexxenaTernbHO, HanpuMep, OKOHHOE CTEKO).

* PednektopHass Hacagka 11 gns u3aMeHeHus Ha-
npaBrieHns BO3A4YLLIHOIO NoToKa.

» ToyeuyHass Hacagka 12 anst 06paboTkM NOBEPXHO-
CTeln C ManeHbKOM NIoLaablo, a Takke nanku.

O6Lme pekoMeHpaLUmn

» Ecnu Heobxogumo, ycTtaHoBMTE Ha conno 1 nogxo-
OSILLYI0 crieumanbHy Hacaaky.

» lMoproToBbTE AOMOMHUTENbBHBLIE MPUHAAMNEKHOCTH,
HeobxoAuMble ANnsi BbINONHeHUs paboTbl (ckpebok,
wnaTesnb, LWeTKy 1 T.Mn.).

* BknounTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT, OTperynupymnTe no-
TOK BO37yxa 1 TeMMepaTypy, kak OnmncaHo BbiLLe.

* lNocne okoHYaHWs paboTbl, yCTaHOBWTE BKIHOYaA-
Tenb / BbIKMYaTenb 5 B nonoxeHue "1" n pante
3MEKTPOUHCTPYMEHTY nopaboTaTb HEKOTOPOE BPEMS,
YTOObI OH OCTbIST, TOSIbKO MOCHEe 3TOro BIKMYMTE Ero.

CneuunanbHble peKoMeHAauuu Ansi BbINOMHEHUS
pa3nuyHbIX BUAOB pabot (cm. puc. 3-6)

YnaneHue Kpacku U NOKpbITUMA (CM. puc.3) - ycTa-
HOBWTE MMOCKyl0 Hacagky 9 pasorpesalite y4acTok
NMOBEPXHOCTM A0 Pa3MsAryeHus MoKpbITUS, U yaansnTe
€ro npu1 NoMoLLM LWnaTens unu ckpetbka 8.

YnaneHve NakoKpacoYHbIX MOKPbLITUA C OKOHHbIX
pam (cMm. puc. 4) - NpaBUIbHO yCTaHoBUTE aedrnek-
TOpHyto Hacaaky 10 (4ToGbl 3aWUTUTL CTEKMO), paso-
rpeBaiiTe y4acToK MOBEPXHOCTM [0 pasMsryeHus no-
KpbITUS, U yaansnTe ero nNpyu NMOMOLUM LnaTens unm
ckpebka 8.

®dopmMoBaHMe NNacTUKoBbIX TPy6 (cMm. puc. 5.1) -
yCTaHoBUTE pedrekTopHyto Hacagky 11. 3anonHute
nnacTuMKoByl0 TpyOy Meckom u 3apoiTe ee ¢ 0benx
CTOPOH, YTOBbI NpenoTBpaTUTL ee cmsTue. Mepeme-
Lwas Tpyby B NOTOKE ropsiyero Bo3gyxa Harpente ee u
npuaanTe HyxHyo opmy.

PaszmopaxuBaHue BOAONPOBOAHLIX TPYy6 (cm.
puc. 5.2) - yctaHoBuTE pedneKTopHyl Hacaaky 11.
lMepemellan aneKkTPOMHCTPYMEHT, MporpeBanTe 3a-
Mep3llee MecTo OT kpasi K cepeauHe. [Npu HarpeBa-
HUM MNacTUKOBLIX TPy6 cobnogante OCTOPOXKHOCTb,
4YTOObI HE NeperpeTb Ux.

Mawnka (cM. puc. 6) - ycTaHOBUTE TOYEYHY Hacad-
Ky 12. B obnacTb navikv BBeguTe nasfbHyl nacry.
Mporpesante mecto navikn 50-120 cek, B 3aBMCUMO-
CTW OT MaTepwmana, nocre yero nogante npvnon. Mpu-
nowv AOMKEeH NNaBUTbCA NO4 BO34ENCTBMEM Temnepa-
TYpbl 3aroTOBKY.

O6cnyxuBaHue | npodunakTuka anek-
TPOMHCTPYMEHTA

Mepen npoBeaeHnem Bcex npoueayp 3MeKTPOUH-
CTPYMEHT 06513aTeNIbHO OTKMO4YUTbL OT CETH.

Yxopn 3a npuHaanexXHocTaAMU

CofepxvTe B 4UCTOTe creuuanbHble Hacagkv U
ckpebok 8 - ygansnTe C HUX Hanunwuve BellecTBa.
JlesBne ckpebka 8 HeobxogMMO perynsipHo 3aTtauu-
BaTb - 3TO OBNEryuT BbINOIHEHWE PabOThl U yNy4yLLnT
ee pesynbrar.

Yucrtka ANeKTPOUHCTPYMEHTa

Ob6s13aTenbHbIM YCOBUMEM AN AONTOCPOYHOM 1 6e3-
OMacHON 3KcniyaTaumum 3nekTPOUHCTPYMEHTa SIBMsi-
eTcs cofepxaHue ero B yuctote. PerynsipHo npogy-
BalTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT CXaTbiM BO34YXOM 4Yepes
BEHTUNSALMOHHbIE OTBEpCTUS 4.

MocnenpopaxHoe obcnyxusaHue

OTBETbI Ha BOMPOCHI MO PEMOHTY U OBGCNyXVBaHWIO
BaLLEro nNpoAykTa Bbl MOXETE MOMyYnTb B CEPBUCHbBIX
ueHTpax. MHdopmaumio o cepBUCHBLIX LIeHTpax, cxe-
Mbl 3an4acten 1 nHopmaumo no 3andactam Bl mo-
XeTe HanTu no agpecy:www.dwt-pt.com.

TpaHcnopTUpPOBKa 3NEeKTPOUHCTPYMEH-
TOB

 He ponyckaiiTe nageHus ynakoBku, a Takke nobble
MeXaH14eckue BO3AEVCTBUSA Ha Hee NpU TPaHCnopTu-
pOBKe.

 [pwn norpy3ke / pasrpy3ke He WUCMOnb3yiiTe Morpy-
304HYI0 TEXHUKY, paboTaloLLY0 N0 MPUHLMMY 3aXKUMa
ynakoBKM.

3awuTa oKkpyKarLien cpeabl

BTopu4YHOE UCNONb30BaHNUE Cbipbsi BMe-
CTO yCTpaHeHusi Mycopa.

OneKTPOUHCTPYMEHT, [LOMNOSTHUTENbHbIE
BN PVHAONEXHOCTM M YNakoBKy CrepyeT 3Ko-
NOrMYECKM YNCTO YTUNU3NPOBATb.
B vHTepecax YACTOCOPTHOW PeLMpKYyNsLuM OTXOLO0B
fetanu U3 CUHTETUYECKUX MaTepuarioB COOTBET-
CTBEHHO 0603HaYEHbI.
Hacrosiiee pykoBOACTBO MO 3KcnnyaTauuy Haneva-
TaHo Ha Gymare, M3roTOBMEHHOW M3 BTOPCbIPbs Ge3
NpYMeHEHWs Xropa.

OroBapuBaeTCA BO3MOXHOCTb BHECEHUS U3MEHEHUIA.
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TexHiYHi XapaKTepUCTUKN eNeKTPOIHCTPYMEHTY

MpomucnoBun eH

HLPP20-600 HLPP20-600 KV

HLPP20-600 KVD

MoBHicTb / YacToTa

220-230 B ~ 50/60 'y,

HomiHanbHa

NOTYXHICTb NpH 220-230 B [BT] 2000 2000 2000
Cwuna ToKy npu Hanpy3i 220-230 B [A] 8 8 8
Temnepatypa npu Hanpysi _ o g ~
(cTynine 112/ 3) 220-230 B [°C] 350/600 60/60-350/60-600 60/60-600
MNotik nosiTpA (cTyniHb 1/2/ 3) [n/xB] 300/500 500/300/500 300-500 /300-500
[xr] 0.71 0.71 0.74
Bara [cbyHTH] 157 157 163
Knac saxucty O] /11 O] /11 ] /1
PiBeHb wWymy [aB(A)] - - -
AKycTUYHa NOTYXHICTb [aB(A)] - - —
PiBeHb BiGpauii [m/c?] - - -
IHdpopmaLisa npo wym Beaneka po6oyoro micus
3aBXaM  BUKOPUCTOBYMTE  3BYKOi30- ° Ppﬁoqe Micle MOBUHHO OYyTU YMCTUM | noﬁpg
NAUINHI  HaBYWHWMKM npu piBHI wWymMy OCBITNIEHUM. Y 3axapalueHux abo TeMHUX Micusx Bi-

noHapg 85 ab(A).

NMONEPEOXEHHA - LLlo6 3HM3UTK pU3mkK
OTPUMaHHA TpaBM, KOPUCTyBay NOBUHEH
O3HaMlOMUTUCSI 3 KEPIBHULITBOM MO €KC-
nnyartauii!

Q| B

3aranbHi npaBuna TexHiku 6e3nekun
MOMNEPEOXEHHA! MpouuTtante BCi no-
nepemXeHHs1 3 TeXHikM Ge3neku Ta iH-
CcTpyKuUii. HegoTpumaHHa nonepeaxeHb Ta
IHCTPYKLi MOXe Mpu3BECTM [0 ypaXKeHHS
eneKTPUYHUM CTPYMOM, 3aliMaHHs i / abo cepirnosHux
TpaBM.
36epexiTb Bci nmonepemXeHHA Ta iHCTPyKUii Ans
nopanbLoro BUKOPUCTaHHS.
TepMiH "enekTpoiHCTPYMEHT", AKUA BUKOPUCTOBYETb-
Csl B TEKCTi nonepemkeHb, BiAHOCUTBCA [0 eNeKkTpo-
IHCTPYMEHTY 3 XMBMEHHAM Big enekTpomepexi (npo-
BiAHWIA) abo EneKTPOIHCTPYMEHTY 3 XKMBIEHHAM Bif
akymynsTopa (6e3gpoToBuit).

POrifHi HewacHi Bunagku.

* He BUKOPUCTOBYINTE €NEKTPOIHCTPYMEHTHU Yy BU-
OyxoHe6e3ne4yHux cepemoBULLaX, Hanpuknag, B
NPUCYTHOCTI Nerko3aMMUCTUX PpiauH, rasiB a6o
nuny. ENekTpoiHCTPYMEHTH CTBOPIOKOTL ICKPK, SKi MO-
XyTb NPU3BECTM A0 3arMaHHsa nuny abo napis.

* MMip 4yac po6oTn enekTpoiHCTPyMeHTa He Ao-
nyckaWTe NPUCYTHOCTI AiTen Ta iHwMUx oci6. Biao-
BOMiKaHHS yBarm Moxe npu3BecTu [0 BTPaTW KOHTp-
onto.

PekomeHaauii 3 enekTpobesneku

* Bunku enekTpoiHCTPYMEHTY NOBUHHI NigxoauTu
Ao po3eTku. Hikonn He BHOCLTE 3MiHU B KOHCTPYK-
uito BUNku. He BukopuctoBynte agantepm 3 3asem-
FIeHUMM eneKTPoiHCTPYMeHTaMu. Burnku opuriHans-
HOI KOHCTPYKLUIT | BiANOBIAHI PO3ETKN 3MEHLLYIOTb PU3NK
YPaKEHHS! eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

* YHUKaWTe KOHTaKTy 3 3a3eMIIeHUMMU NMOBEpPXHS-
MW, TaKUMU SIK TPyOU, pagiaTtopu, NNUTK Ta Xxoro-
AUNbHUKK. Lle nigBuLLye puank ypakeHHs1 enekTpuy-
HUM CTPYMOM.
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* He ninpnaBanTe eneKkTpoiHCTPYMEHT BNNUBY [0-
woBoi Boau abo Bonoru. [NonagaHHs Boau B cepen-
WHY eneKkTPOiHCTPYMEHTa NiABULLYE PU3NK YpaXKeHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
* He BuKopucTOBYyNTE €eneKTpU4YHUIA Kabenb B
uinax, AnA sikMx BiH He npu3HaveHuMn. Hikonu He
BUKOPUCTOBYMITE Kabenb ANsi NepeHeceHHs enek-
TPOIHCTPYMEHTY, NiATAraHHA eNeKTPOiHCTPYMEHTY
no cebe abo AnNs BUMKHEHHSA €NeKTPOiHCTPYMEH-
Ty PUBKOM 3a enekTpu4yHuMi Kabenb. ObGepirante
eneKTPUYHUA Kabenb Big HarpiBaHHA, HadgTO-
NPOAYKTIB, rOCTPUX Kpaok abo PyXoMUX YacTUH
erNeKTPOiHCTPYMeHTY. [NoLwkomkeHnn abo crnyTaHumn
eneKkTpuyHui kabenb 30inbllye Hebe3neKky nopasku
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
» MNpu poboTtax Ha BigKkpUTOMY NOBITPi, BUKOpPUC-
TOBYWNTe NOAOBXKyBanbHi kabeni, NnpM3HayeHi ansa
30BHILLHIX POGIT, Lie 3HM3UTb Hebe3neKy ypaxkeHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
* SlKWO He MOXHa YHUKHYTU POOOTU €neKTPOiH-
CTPYMEHTa Ha AinsHui 3 nigBULLIEHOIO BOJOTICTHO,
BMKOPUCTOBYMTE NMPUCTPIN 3aXMCHOrO BiAKIMIOYeH-
Ha (Y30).

BukopuctanHs Y30 3HMKYE PUSKK ypaKeH-
HS enekTpuyHum ctpymom. MPUMITKA! Tepmin "Y30
(RCD)" moxe OyTV 3amiHeHW TepMiHOM "MpUCTpiii
3axucHoro BigkntoyeHHs (GFCI)" abo "aBTomatuu-
HUI BUMUKaY 3 (OYHKLIEID 3aXMCTY Bif CTPYMY BUTOKY
(ELCB)".
* Ygara! Hikonu He TopkanTecsa Ao BiOKpUTUX MeTa-
NeBUX NMOBEPXOHb PeAyKTopa, 3aXMCHOro KoXyxa i T.4.,
OCKiNIbKM Ha MeTaneBi NOBEPXHi BNIMBalOTb €NeKTpo-
MarHiTHi XBWMi | TOPKaHHA [0 HUX MOXe NpU3BecTn A0
TpaBmyu abo HelacHoro BUNaaky.

PekomMeHAaauii 3 ocobucToi 6e3neku

+ ByabTe NnUNbLHUMK, cTexTe 3a TUM, WO BU PO-
6uTte, i Npu pobOTi 3 eneKTPOiIHCTPYMEHTOM Ke-
pynTecs 3paopoBum rnysgom. He BukopuctoByi-
Te eneKTPOIHCTPYMEHT, SIKWO BU BTOMUNMUCA abo
nepebyBaeTe nig BNIIMBOM HapKOTUYHUX 3aco6iB,
ankoronto a6o nikiB. OcnabneHHst ysarn npu poboTi
3 efIeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTU [0 Cepios-
HOI TpaBMu.

* BukopucrtoByiTe 3acobu iHAuBigyanbHoro 3a-
xucTy. 3aBXAWU HapiBawWTe 3axWUCHi OKynsipu. 3a-
cobu iHAUBIAyanbHOro 3axXMUCTy, Taki SK NUno3axucHa
macka, HEKOB3He 3axucHe B3yTTs, kacka abo 3acobu
3aXMCTY OpraHiB Cryxy, siki BUKOPUCTOBYOTLCS Y BiAMo-
BiAHUX YMOBaX, 3MEHLUYIOTb MMOBIPHICTb OTPUMaHHS
TpaBM.

* He ponyckanTe HeHaBMMCHOrO 3amycKy erek-
TpoiHCcTpymeHTy. lNepen niaKMOYEeHHAM [0 [Ke-
pena xuBneHHA Ta / abo akymynsaTopa, NigHATTAM
a6o nepeHeCceHHsIM eNeKTPOIHCTPYMEHTY nepeko-
HanTecs, WO BMUKa4 / BUMUKAY 3HAXOAUTLCA Y BU-
MKHEHOMY cTaHi. [NepeMilleHHs eneKkTpoiHCTPYMEeH-
Ty, KONW Naneub 3HaXoaUTbLCHA Ha BMUKaYi / BUMUKaui,
abo BBIMKHEHHS XMBMEHHS EnNEeKTPOIHCTPYMEHTIB 3
BKIIOYEHUM BMUKayeM / BUMUKa4YeM MOXe cTaTh npu-
YMHOIO HELLLACHOTO BUMAaZKY.

* MNepea BBiIMKHEHHAM HeoOXigHO npubpatn 3
YacTUH erleKTPOIHCTPYMEHTY, Lo obGepTaloThes,

BCi AoaaTKoBi KItodi i npuctocyBaHHsA. Kntou, 3anu-
LUEHWIA B YACTUHI eNEKTPOIHCTPYMEHTY, Lo obepTaeTb-
cs1, MoXe ByTu NPUYNHOK CEPNO3HUX TPABM.

* He poknapante HagmipHux 3ycunb. 3aBxau
36epiranTe cTiike NOnoxeHHs i piBHoBary. Lle fo-
3BOMSIE Kpalle KOHTPOMOBaTW EMeKTPOIHCTPYMEHT Yy
HenepenbayyBaHUX CUTYyaL|isIX.

* Hocitb BignoBigHun ogsar. He BasiranTe BinbHUM
oasAr abo npukpacu. TpumanTe Boroccs, oasr i py-
KaBuLi Aaneko Bia pyxoMux getanewn. BinbHui oasr,
npukpacu abo foBre Boroccs MoXyTb OyTu 3axonneHi
PYXOMUMM YaCTUHAMM €NEKTPOIHCTPYMEHTY, LLIO CTaHe
NPUYNHOIO CEPNO3HUX TPaBM.

* FAKWO B KOHCTPYKLii €neKTPOiHCTPYMEHTy ne-
peab6ayeHa MOXNUMBICTb ANA NiAKNIOYEHHA nu-
TNOBIOBIOOYUX | NUNO36GipHUX NPUCTPOIB, ne-
peKoHauTecsl, WO BOHU MigKno4YeHi i npaBUNbHO
BUKOPUCTOBYIOTbLCS. BrkopucTaHHs Takmx npucTpo-
iB 3MeHLlye Hebesneku, NoB's3aHi 3 HAKOMUYEHHSIM
nuny.

+ 3aBxAau 6yabTe yBaXHi, He irHopyinTe NPUHLMNMU
6e3neyHOi po6OTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Yepe3
3HaHHA | AocBiA, OTPMMaHi BHAcnifoK 4acToro Ko-
PUCTYBaHHSA €erneKTPOoiHCTpyMeHToM. HeobepexHa
[is MOXe HeramHo NpPU3BecTn 40 CEPMO3HUX TPaBM.

« YBara! EnekTpoiHCTpymMeHT cTBOpIOE Mig vac pobo-
TV enekTpoMarHiTHe norne. 3a Aesikux obGCTaBuWH, Le
nore MoXe YMHUTU HeraTUBHUIN BNIMB Ha akTUBHI abo
nacvBHi MeauyHi imnnaHTatu. LWo6 ameHwnTn pmnsmk
3anofisiHHA CEepyo3HOI LWKOAM 340poB'to abo TpaBMu
3 neTanbHMM Hacnigkom, NMAsM 3 MeaUYHUMMU iMM-
naHTatamu, nepeq novaTtkoM ekcryaTauii enekTpo-
iHCTpyMeHTa, PEKOMEHAYETHCS NMPOKOHCYNLTYBAaTUCS 3
nikapem i BUpOBHUKOM MeANYHOrO iMNnaHTary.

BukopuctoByBaHHAl i 0GCNyroByBaHHA €neKTpo-
iHCTpyMeHTa

« Jlioon 3 HepocTaTHiMKM ncuxodisnyHumn abo po-
3yMOBMMMU 34IOHOCTAMYU i AiTU HE MOXYTb YNpaBnsATH
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM, SIKLLIO MIOAMHA, Sika BiAnosigae
3a ix 6e3neky, He KOHTPOJIOE iX YK He IHCTPYKTYE Loao
BUKOPUCTAHHS €NEeKTPOIHCTPYMEHTY.

* He nepeBaHTaXywute eneKkTpoiHCTPYMeHT. Buko-
PUCTOBYMTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, KU BignoBigae
Balin Uini BAKOPUCTaHHA. BignosigHui enekTpoiH-
CTPYMeHT Oyae npautoBaTti kKpalle i 6esneyHille 3 Tiet
NPOAYKTUBHICTIO, ANS SIKOI BiH OyB CMPOEKTOBaHUIA.

* He npautonite enekTpoiHCTPYMEHTOM 3 Hecnpas-
HMM BMUKayeMm / BUMUKa4yeM. ENeKTpoiHCTPYMEHT,
BBIMKHEHHS / BUMKHEHHSI SIKOrO He MOXe KOHTPOrtoBa-
TUCA, CTaHOBUTL Hebesneky i NoBMHeH ByTu HerawHO
BiJPEMOHTOBaHUN.

* lMepen BUKOHAHHAM OyAb-AKWX HanawTyBaHb,
3amiHol npunagna abo 36epiraHHAM eneKTPOiH-
CTPYMEHTIB - Bif'eAHaNTe BUNKY Bif AXeperna XuB-
neHHs i [ abo akymynsaTop Bif eNneKTpPoiHCTPpyMeH-
Ty. Lli 3axoan 6e3neku 3HWXyYIOTb PU3VK BUNAAKOBOrO
3anycky enekTpoiHCTPYMeHTa.

» 36epiraitTe  HeBUKOPUCTOBYBaHHi  emneKkTpo-
iHCTPYMEHTU B HeAOCTynHOMy Ans Aiten micui i
He fo3BonsiMTe ocobam, AKi He 03HAWOMUNUCHL 3
€NeKTPOiHCTPYMEHTOM abo UMMM iHCTPYKLifAMM,
BMKOPUCTOBYBaTM €NeKTPOiHCTPyMeHT. Enektpo-
iHCTpyMeHTM HebesneyHi B pykax HenigrotoBleHnX
KopuCTyBauiB.

+ CnigkynTe 3a CTaHOM eneKkTpoiHCTpPyMeHTy. Me-
peBipsinTe ocboBe GUTTA i HaAiINHICTL 3'€QHaHHSA
pyxoMuMx peTanen, a TakoX OyAb-AKki Hecnpas-
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HOCTI, sIKi MOXYTb BUBECTU €NEeKTPOiHCTPYMEHT 3
nany. HecnpaBHUI enekTPOiHCTPYMEHT HeobXxigHO
BiAPEMOHTYBaTU nepen BUKOPUCTaHHAM. barato
HeLlacHVX BUNaAKiB BMHMKAOTb Yepes MoraHun ctaH
€NeKTPOIHCTPYMEHTY.

* Pixyu4i IHCTPpyMEHTM NOBUHHI 3HaXOAUTUCA B YM-
cToTi | 6yTN fOGpe 3aToyeHUMM. [MpaBunbHO BCTa-
HOBIEHI PiKyYi IHCTPYMEHTU 3 FOCTPUMM PiXYyYUMU
KPOMKaMy 3MEHLLYIOTb MOXIMBICTb 3aKMUHIOBaHHS i
nonerwyTb YNpaBniHHA eneKTPOIHCTPYMEHTOM.

* BukopucToByWTEe eneKTPOIHCTPYMEHT, npunag-
Os1, Hacaakw i T.N. BiANOBIAHO [0 iHCTPYKUiK, 6epy-
Yyu Ao yBarm yMoBu po6oTH i BUKOHYBaHi po6oTu.
BukopuctaHHa eneKkTpoiHCTpyMeHTa Ansi onepawiin,
ONs SIKMX BiH HEe MpU3HaYeHuin, MoXxe Npu3BecTn 4o
Hebe3neyHoi cuTyadii.

* NigTpumynTe PYKOATKM i MOBEpXHi 3axonneH-
HS CYXMMW, YMCTUMM i BinbHMMKM Big macna i
mMactuna. Cnnsbki pyKOATKW i MOBEPXHi 3aXOMMeHHs!
nepeLuKoaXaroTb 6e3neYHOMY MOBOMKEHHIO 3 erlek-
TPOIHCTPYMEHTOM i YyNpaBniHHS HUM B HecnogiBaHWx
cuTyauisx.

» 3BepHiTb yBary, Lo npu poboTi 3 enekTpoiHCTpy-
MEHTOM HeobXiZHO MpaBWUIIbHO TpUMaTU OOMOMIKHY
PYKOSITKY; BUKOHAHHS Lii€i BUMOTY Morneriye ynpaeniH-
HS €neKTPOIHCTPYMEHTOM. TakuMm YMHOM, MpaBuUilbHE
YTPUMaHHS EMEKTPOIHCTPYMEHTY MOXE 3HU3UTU PU3NK
HellacHuX BMnagkis abo Tpasm.

TexHiyHe o6cryroByBaHHs

+ O6cnyroByBaTu Baw enekTpoiHCTPYMEHT NoBU-
HHi kBanidikoBaHi ¢paxiBui 3 BUKOPUCTaAHHAM pe-
KOMEHZ0BaHWUX 3anacHuUX YacTuH. Lie aae rapaxTito,
wo 6e3neka Baworo enekTpoiHCTpymeHTy Byae 36e-
pexeHa.

» [oTpumyWTech IHCTPYKUIT N0 3MalLlyBaHHIO, a TaKoX
pekomeHaauii no 3amiHi akcecyapis.

* SAKWOo CTPYMOMNpPOBIAHWIA Kabenb MOLLKOOXKEHWN,
NOro 3amiHa noBuHHa GyTW BWKOHaHa BUPOOHKKOM,
Oro CepBiCHMM areHTom abo 0cob0K 3 aHamnoriYHoK
kBanidikauieto gns 3anobiraHHs HeGeaneku.

MpaBuna TexHiku 6e3nekn npm ekcnnya-
Tauii enekTpoiHCTPpyMeHTa

B iHCTpykKUii Bka3aHo, LWo:

* EreKTPOIHCTPYMEHT He MOBUHEH BUKOPUCTOBYBaA-
TMCcS ocobamu (Bknovaloun Aiten) 3 oOMexXeHuMmn
i3NYHMMM, CEHCOPHMMU abO PO3yMOBUMMU 34iOHOC-
TAMK abo 3 HecTayelo AOCBIAY Ta 3HaHb, AKLLO BOHU
He 3HaxoAsTbCA Mg HarnsaoM abo He NPOIHCTPYK-
TOBaHi;

e [OiTV NOBWHHI 3HAXOAMUTUCH Nig HarnsaAoMm, He Ao-
nyckanTe o6 BOHM rpanucs 3 enekTpoiHCTPYMEH-
TOM.

Hepbane noOBOAXEHHA 3 €nNeKTPOIHCTPYMEHTOM
MoOXe NMPU3BECTU A0 NOXEXi, TOMY:
* OynbTe 0GepexHi Npyu BUKOPUCTAHHI ENEKTPOIH-
CTPYMeHTa Yy MicLsix, Ae € roptodi matepianu. He Ha-
npaBnaAnTe enekTPOIHCTPYMEHT B OfHe 1 Te X Micue
NPOTHAroM TPUBANOoro yacy;
* He BVKOPWCTOBYWTE €NeKTPOIHCTPYMEHT y BMOy-
XOHebe3ne4yHoMy cepeioBULL;
* TEenno MOXe nepegaBaTVCA roplYMM MaTepia-
nam, siKi 3HaxoAATbCSA No3a nonem 3opy;

* BCTaHOBiTb €NIeKTPOIHCTPYMEHT Ha onopy mnicns
BUKOPUCTAHHS i floYeKaiTecst MOBHOTO OXOSOAXEH-
HS nepen TUM, SK NpubpaTh Ha 36epiraHHS.

Mepen noyatkom po6oTun

* He KopucTtyintecs enekTpoiHCTPYMEHTOM, HE YKOMI-
FIEKTOBAHOIO HarnexHVM YnHoM abo Lo nigaaBcst He-
CaHKLIiOHOBaHUM 3MiHaM.

* 3ab0pOHSIETECH BUKOPUCTOBYBATU ENEKTPOIHCTPY-
MEHT B MiCLSIX i3 3anuneHoo aTtMocdeporo, a Takox
3 aTMOCEPOIO O MICTUTL BUOYXO-HEGE3MNEYHI rasu i
BMMNapOBYBaHHS arpeCMBHUX PEHOBUH.

* KaTeropuyHo 3abOpOHSIETbCA BUKOPUCTOBYBaTH
eNeKTPOIHCTPYMEHT ANS CYLIKM BOSIOCCH - Temrne-
paTypa NOTOKY rapsiioro moBiTPs 3HAYHOBULLA, HiX
B NoBGyTOBOMY (eHi - BM MOXETE OTPUMATU CUIbHI
oniku.

» 3abopoHSAETLCS BUKOPUCTOBYBATU EMEKTPO-IHCTPY-
MEHT A1 BuganeHHs apbu, Lo MICTUTb CBUHELb.

+ fAKuwo BM 36MpaeTecss po3MopoXyBaTU BOAOMNPOBIA-
Hy TpyOy, nepekoHaeTecs, WO Le AiiCHOBOAONPOBIa-
Ha, a He rasosa Tpy6a - npu ii HarpiBi icHye 3arposa
BMOYXY.

Mpwu pobGori

* 3abopoHSAETbCA  eKcniyaTyBaTh  E€neKTPO-iHCTPYy-
MEHT nif, golem, cHirom abo B cepefoBuLli 3 niaBu-
LLIEHOO BOSIOTICTIO (Y BaHHI, cayHax i iH.).

 [lpun poboTi He HanpaBnsTe conno Ha cebe, iHWKX
nogen abo TBapuH, a TakoX He TopkanTecs conna abo
NOBEPXHi, SIKy BU HarpiBanu, - BU MOXeTe oTpumMatt
CUMbHI ONiKK.

* He 3akpvBanTe BEHTUMALUINHI OTBOpU (beHy, He 3a-
KpuBanTe conmno eHy, a TakoX He TpMmaeTe Comnso
ayxe 6nusbko o obpobnoBaHOi NOBEPXHI - Le npu-
Befe A0 MeperpiBy enekTpoiHCTPYMEHTY i BUXOZy M0oro
3 nagy.

* 3abesneyte XOpOLly BEHTUMALIO MPUMILLEHHS, B
AKOMY NPOBOAUTUMYTBLCS POBOTH, - rasu, LLO YyTBOPHO-
H0TbCSA Npu poboTi, abo napu MOXyTb 3aBAATU LLKOAW
BalLLOMY 340pPOB't0.

* [1py poBOTi HOCITb 3aXUCHI OKYNSAPY | PyKaBUYKK.

* He HanpaBnante noTik rapsa4oro NoBiTPSA TpMBanumn
Yac B ofjHe i Te X Mmicue, npn 0bpobui nakodapbHux
NOKpUTTIB a0 AeAKMX HLLNX MaTepianis MOXyTb yTBO-
pUTUCA Nerko3anMncTi rasu.

* He npautoiite nobnuay 3 nerkosaumMmcTuMu pigu-
Hamu, rasamv i npegmeTaMmu (OepeB'sHi matepianu,
nanip i iH.).

» [lobotoviTeca cnanaxy HaBKONWLLHIX NpeaMETIB nig
BMAVBOM TemnepaTtypu noToky nosiTps. MNam'sTtanTe,
3aXEBPITM MOXYTb TaKOX MPUXOBaHi enemMeHTU KOH-
CTpYKLUIT (aepeB'saHi 6anku, i3onauinHi maTtepianu i iH.).
* lNpn poboTi B crauioHapHOMy pexuMi BCTaHOB-
TNIONTE ENeKTPOIHCTPYMEHT Ha TOPU3OHTarnbHY CyXxy
MOBEPXHIO, OO BMKMNIOYUTU MOXIMBICTb MOro nepe-
KMpaHHs. He 3anuwanTte npawoounii iHCTpyMeHT 6e3
Harnsgy.

Micnsa 3akiH4eHHs po6oTu

+ [icns 3akiH4eHHs1 pobiT ornsiHbTe Micue, ge npo-
BOOUNMCS pobOTK, He 3anuianTe ThioYi npegMmeTu -
BOHW MOXYTb BYTV MPUYMHOLIO NOXKEXi.

» [licna BMKOPUCTaHHA eneKTPOIHCTPYMEHTY, Aante
CONNy MOBHICTIO OCTUFHYTW | TiNbKU NOTIM €NEeKTPOiH-
CTPYMEHT MOXHa npubpatu.
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CumMmBoONM, WO BUKOPUCTOBYHTbLCA B iH-
CTPYKUiT

B iHCTpYyKUiT BUKOPUCTOBYIOTLCS HUXYEHaBEAEHI CUM-
BOMW, 3anam'sitante iX 3HadeHHs. [NpaBunbHa iHTep-
npetauis  CMMBONIB  [OMOMOXE BWKOPUCTOBYBaTU
€eNeKTPOIHCTPYMEHT NpaBuIIbHO | 6eaneyHo.

CumBon 3HauyeHHA

Haknenka 3 cepiiHUM HO-
MepoMm:

HLPP...- mogenb;

XX - paTta BUpoOHUUTBA;
XXXXXXX - cepitHUin  Ho-
Mep.

HLPP ...
Ser.No: [ XX XXXXXXX

OsHaromTecb 3 ycima BKa-
3iBKaMu 3 TexHiku 6esneku
Ta IHCTPYKUiSMU.

O

HociTb 3axucHi okynspu.

HociTb 3aXVCHi HaBYLLHWKM.

HociTb nunosaxuncHy macky.

HociTb 3axucHi pykasuLi.

Bigkniovante npunag Big
Mepexi nepen npoBedeH-
HAM MOHTaXHWX | perynto-
BanbHUX POOIT.

3abesneyTte xopoLLy BEHTU-
NS0 NPUMILLEHHS!, B SKOMY
NpPOBOANTUMYTLCS POGOTU.

R®O0®®

Hanpsamok pyxy.

go
O€C

HanpsiMmok o6epTaHHs.

3abnokoBaHo.

=D

Pos6nokoeaHo.

=D

Cumson 3Hau4eHHA

MNopagiriHa isonsauisa / knac 3a-
XUCTY.

@/

A\

YBara. Baxnuea iHdopma-
List.

He BukvMpante enekTpoiH-
CTPYMeHT B nobyToBe CMiT-
TA.

Mpur3HaYeHHA eneKTPOIHCTPYMEHTY

[MpomucnoBuin deH npusHayeHuin Ans Harpisy obpo-
6GroBaHOi NMOBEPXHi 32 AOMOMOro 0bdyBaHHsS CTpy-
MEHEM rapsiyoro rnosiTpsi.

Takox € MoxnuBicTb 0bayBaHHs 06pobntoBaHoi Mo-
BEpXHi cTpymeHeM cnabo Harpitoro nositpsi (50°C).
Lle no3Bonsie echekTBHO BUKOHYBATU Pi3Hi BUAMK POBiT.

EnemMeHTM npuUCTpoOlO eneKkTpPOoiHCTPY-

MEHTY

1 Conno 13 3nak "Temnepamypa”
2 3axucHull KOXyx 14 3Hak "3miHa

3 Kopnyc memnepamypu”

4 BenmurnsyitHi omeopu 15 3Hak "lMosimpsaHuli

5 Bmukay / eumMukad nomik"

6 PerynsTop 16 KHonka "36inbweHHs
7 Ornapose BikKHO memnepamypu”

8 Ckpebok * 17 KHorika "3MeHWweHHsI

9 llnocka Hacadka *
10 [egpnekmopHa Hacadka * 18
11 PegpriekmopHa Hacadka * 19
12 Toukosa Hacadka *

nogimpsiHo20 MomMoky"
LCD ducnnet

KHorka "3MeHWeHHst
memnepamypu

20 KHorika "36i NbWeHHs!
r1o8impsiHo20 MoMokKy"
* MpuHanexHocTi

MepepaxoBaHi, a TakoX 306paxkeHi NpUHanexHoc-
Ti, YaCTKOBO He BXOAATb Y KOMIMIIEKT NoCTa4yaHHA.

MoHTaX Ta perynioBaHHA efieMeHTIB
€NeKTPOIHCTPYMEHTY

Mepen npoBedeHHAM ycix npoueayp €neKTPoiH-
CTPYMEHT OOOB'A3KOBO BiOKMIOYUTU Bif Mepexi.

3HATTA |/ ycTaHOBKa 3axMCHOro KoXyxa (guB.
man. 1)

 [1TpoBEpPHITb 3aXNCHUIN KOXYX 2 i 3HIMITb KOro, K Mo-
KasaHo Ha MarntoHKy 1 (Le Moxe 3Hagobutuca ans Bu-
KOHaHHs pobiT B 0OMexeHnX ymoBax).
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+ [Npw ycTaHOBLj KOXyXa 2 CyMICTiTb BUCTYNW yCepea-
WHI KOXyXa 3 nmasamu Ha Kopnyci 3, HagiHbTe KOXyX i
NPOBEPHITb NOro, SIK NOKa3aHO Ha MartoHKy 1.

BukopucTtaHHsA cneyianbHMX HacapokK (AMB. man. 2)

HapgiHbTe cneuianbHy Hacagky Ha conno 1 i nposep-
HiTb T, SKWO HeOoOXiAHO BCTAHOBUTU B MOMOXEHHS
3pyyHe Ansa poboTu (amB. marn. 2). 3BepHiTb yBary Ha
Te, Wob cneuianbHa Hacagka Oyna HagiTa 6e3 nepe-
KOCIB i HE Morna 3iCkounTn B Npoueci poboTu.

BBeneHHA y ekcnnyaTauilo eneKkTpoOiH-
CTpyMeHTa

lMepekoHaeTecs B TiM, WO HasiBHa Hanpyra B Mepe-
Xi BiAnoBigae AaHUM, 3a3HaA4YeHUM Ha NpunagoBOMY
LLIMTKY ENEKTPOIHCTPYMEHTa.

BMukaHHsi / BUMUKAHHA €NeKTPOiHCTPY-
MeHTa

YknouunTu:

Mepemictute BMUKa4y / BMMMKAY 5 B MOMNOXEH-
Hst "1 "2" 360 "3".

Bukntountu:

MepemicTnte BMMKad / BUMMKad 5 B nonoxeHHst "0".

KOHCTPYKTUBHI 0COBNMBOCTiI eNeKTPOoiH-
CTPYMEHTY

PerynioBaHHA NOTOKY NoBiTps

lMoTik NOBITPS MOXMMBO CTYMiHYACTO perynoBaT BMU-
Kayem / BuMukadem 5. [epeMmicTiTb Moro B NOnoXeH-
Ha "1", "2" abo "3", wob BCTAHOBUTU BaxkaHW MNOTIK
NOBITPS! (3HAYEHHSI, ANB. B TabNuLi TEXHIYHMX SAHMX).

PerynioBaHHsA Temnepatypu

Temnepatypy NOTOKY MOBITPA MOXHAa MIaBHO 3MiHI0-
BaTW perynstopom 6 (Tinbku KO BMMKaY / BUMMKaY 5
BCTaAHOBMEHWU B MOMNoOXeHHs "2" abo "3"). ObepTanTe
perynsitop 6, wWo6 BcTaHOBUTU BaxaHy Temnepartypy
(amB. TakoX MapkipoBKy Ha perynsaTopi 6, ii cnig uiTa-
TU Kpi3b OrMsAA0BE BiKHO 7).

0O6ayBaHHA XONOAHUM MOBITPAM

AKLLO BMUKaY / BUMUKay 5 BCTaHOBNEHWUI B MOMOXEH-
HA "1", TO HarpiBanbHWUA €NeMeHT He BKITHYaETbCS,
npautoe Tinbkn BeHTUnATop. Llen pexum npusHade-
HWI AN OXONOAXYBaHHA €neKTPOIHCTPYMEHTY nicns
3aKiH4eHHs poboTK, a TaKoX MOXe 3acTOCOBYBaTUCA
NS OXONOAXYBaHHSA, 004yBaHHs i CyLLKu obpobntoBa-
HOI NOBEPXHI.

MoxnuBicTb cTalioHapHOro BUKOPUCTaHHA (AMB.
man. 5.1)

KoHCTpyKLis enekTpoiHCTpyMeHTy nepeabadvae cradi-
OHapHe BUKOPWUCTaHHS. YBIMKHITb €MeKTPOIHCTPYMEHT,
BCTaHOBITb OaxaHy TemnepaTypy, nicrs Yoro BCTaHo-
BiTb 1Oro BepTUKarnbHO COMNmom Bropy (ave. man. 5.1).

PekomeHpauii npu poboTi eneKkTpoiH-
CTPYMEHTOM

O6nacTi 3acTocyBaHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTY

3a 4oNoMOroto enekTpoiHCTPYMEHTY MOXHa BUKOHYBa-
TV Pi3Hi BUAM pobiT, HKYe NnepepaxoBaHi AesiKi 3 HUX.
« CTdraHHsa TepMoycafoqHnX TpyO, NasHHSA po3'eMiB i
3aTUCKIB repMeTU3YoUMX | eNEeKTPUYHUX KOMMOHEHTIB.
+ 3wmiHa chopmu BrpoGiB 3 akpuny, MBX, nonictupony,
Tpyb, NNWT, NpodiniB i cMpoi AepeBuHN.

* PeMOHT gowok Ansa cepdiHry, X i iHWoro crnop-
TMBHOTO iHBEHTapIO0, PEMOHT 6amnepiB i iHWKX nnacTu-
KOBMX JeTanein aBToMaLluH.

* BowwiHHs nux, mebrnisim, aHTMcenTMYHa obpobka ge-
PEBUHN.

* OcnabneHHsa 3aipxaBinMx abo CUMbHO 3aTArHYTUX
MeTaneBux rBUHTIB, ranok, 6onTiB, rapsiya nocagka,
TepMoycagoyHa obpobka.

* 3Bapka TepMONMacTUYHUX MOMIMepIiB, HACTUIBHUX
matepianis 3 NBX i niHoneymy, TkaHuH 3 MNBX- nokpuT-
TAM, 6pe3eHTy i honbru.

 MasHHsA, NyaiHHS | ocnabneHHs nasHux 3'edHaHb.

* BupaneHHsi nakoapbHUX NOKPUTTIB.

« CyLwka nakoapObHUX NOKPUTTIB, KNENOBKX CKnagis
i LWnaknoBaHb.

* [1pUCKOPEHHA NpPOLECIB CKMNEBaHHSA, akTuBidauil
KneiB.

* P0O3MOpOXyBaHHsI CXOAiB, CXOAMHOK, ABEPHUX 3aM-
KiB, KpULLOK BaraxHukiB, ABepew aBTOMOOLInNiB, BOAO-
NpoBIgHMX TPYO, a TakoX Ans pO3MOPOXYBaHHS XOMo-
OWIMbHYKIB | XONOAUIBbHUX Kamep.

* BbopoTbba 3 uBinmo i rpubkom, AesiHdekuis Micub
YTPVYMaHHSI TBapuH.

» PosnantoBaHHsA fepeBHOro Byrinns.

3acTocyBaHHSA cneulianbHUX Hacagok

+ [Mnocka Hacapka 9 npusHayeHa Anst o6pobkn no-
BEPXOHb 3 BESIMKOI MIOLLEI.

* [ednektopHa Hacagka 10 ons o6pobku ofHiei no-
BEPXHi | 3aXMCTy iHWNX (HarpiBaHHS SKOI HebaxkaHo,
Hanpuknag, Lwmubka).

» PednektopHa Hacagka 11 ons 3miHn HanpsMy no-
BITPSIHOTO MOTOKY.

» ToukoBa Hacapka 12 Ans o6po6ku NOBEPXOHb 3 Ma-
NEeHBbKOIO MNIOLLEt0, @ TaKoX MasiHHS.

3aranbHi pekomeHpauii

* SAKWwo HeobxigHO, BCTaHOBITL Ha conno 1 Bignosia-
Hy cnevianbHy Hacaaky.

« [igrotynte gopaTtkoBe npwnapas, HeobxigHe ans
BMKOHaHHSA poboTu (ckpebok, wnartenb, LWiTKy i ToMy
nopibHe).

* Bkno4iTb enekTpoiHCTPYMEHT, Bigperynionte mno-
TIK MOBITPSA i TemnepaTypy, $SK OMUCaAHO BULLMM.
 [licnga 3akiH4eHHA poboTW, BCTAHOBITL BMUKaY / BU-
MUKad 5 B nonoxeHHs "1" i gante enekTpoiHCTPYMEHTY
nonpautBaTtn Aeskuin Yac, LWob BiH OCTUrHYB, Tinbku
nicrns LUbOoro BUMKHITb MOro.

CneuianbHi pekoMeHaauii ANA BUKOHAHHA Pi3HUX
BUAiB pobGiT (AMB. man. 3-6)

BupaneHHs ¢apbu i nokputTiB (ameB. man. 3) -
BCTAHOBITb MMOCKY Hacagaky 9 posirpiBante AinsHKy
NOBEPXHi 0 PO3M'AKLWEHHSI MOKPUTTS, i BuaansamTe
1noro 3a gonomoroto Lwnatens abo ckpeodka 8.
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BupaneHHs nakodapOHUX MOKPUTTIB 3 BiKOHHUX
pam (aMB. man. 4 ) - NnpaBuUrbHO BCTAHOBITb Aedrek-
TopHy Hacagky 10 (o6 3axucTuTh ckno), posirpisante
[INSHKY NMOBEPXHi 40 PO3M'AKLIEHHS MOKPUTTS, | BUaa-
nsnTe Uoro 3a 4oNoMoroto wnatenst abo ckpebka 8.

®dopmMyBaHHA NNacTUKoBuXx Tpyo (ams. man. 5.1) -
BCTaHOBITb pednekTopHy Hacaaky 11. 3anoBHiTb nnac-
TUKOBY TpyOy nickom i 3apuiTe 1i 3 060x 6okiB, WO
3anobirtn Tomy, Wo ii 3im'ano. MNepemiwatoun Tpyby B
noToLi raps4oro noBiTps HarpiBawTe ii i HaganTe no-
TPiGHY chbopmy.

Po3mMopoxyBaHHA BoAONpPOBIAHUX Tpy6 (AuB.
man. 5.2) - BcTaHoBITb pedpriekTopHy Hacagky 11.
Mepemiljaymn enekTpoiHCTPYMEHT, nporpiBante 3a-
Mep3ane Mmicue Big kpat 4o cepeauHu. MNMpuHarpiBaHHi
nnacTMkoBmux Tpyb goTpumynTecs obepexHocTi, wob
He neperpitu ix.

MasHHA (amB. man. 6) - BCTAHOBITb TOYMKOBY Hacaa-
Ky 12. Y obnactb nasiHHS BBediTb NasnbHy nacry.
Mporpisanite micue nasHHA 50-120 cik, 3anexHo Big
mMatepiany, nicns Yyoro nogarnTte onoso. ONoBo NoBu-
HHO MNaBWUTUCS Mif, BNIMBOM TEMMNEpATypU 3aroTiBKU.

O6cnyroByBaHHA / npodinakTuka enek-
TpPOiHCTPYMeHTa

Mepen npoBegeHHsIM ycix npoueayp eneKTPOiH-
CTPYMEHT OOOB'A3KOBO BigK/IOYUTU Bif Mepexi.

Dornaa 3a npunaggam

YTpumyiTe B YACTOTI cnevianbHi Hacagku i ckpebok 8 -
BuaansanTe 3 HUX Hanunni pedoBuHK. Jleso ckpebka 8
HeoOXigHO perynsipHo 3aTodyBaTu - Lie NonermnTb Bu-
KOHaHHs poboTu i moninwuThb ii pesynesrar.

YuLeHHs1 eneKTPOoIHCTPYMEHTY

OOOB'AI3KOBOI0 YMOBOK 41151 JOBrOCTPOKOBOI i 6e3ney-
HOI ekcnnyarauii eNnekTpOoiHCTPYMEHTY € BMICT Oro B
yucToTi. PerynsapHo npogyBanTe enekTpoiHCTPYMEHT
CTUCIUM MOBITPSIM Yepes3 BEHTUNALINHI oTBOpY 4.

MicnanpopaxHe o6cnyroByBaHHA

BignoBigi Ha NUTaHHS WOOO PEMOHTY Ta OOCnyroBy-
BaHHS BaLIOro nNpoaykTy Bu MoxeTte oTpumaTtu B cep-
BiCHMX uUeHTpax. IHdopmauito Npo cepeicHi LEeHTpY,
CXeMM 3anyacTuH Ta iHpopmaLito no 3anyactnHax Bu
MOXeTe 3HaWTu 3a agpecoto: www.dwt-pt.com.

TpaHcnopTyBaHHSA eNeKTPOIHCTPYMEHTY

» He ponyckaite nagiHHA ynakoBKu, a Takox Oyab-
SIKOro MexaHi4YHOro BMAMBY Ha HEl TPaHCMOPTYBaHHI.

* [lpu 3aBaHTaXeHHi / po3BaHTaXEeHHi He BUKOPUCTO-
BYVITe HaBaHTaXyBarnbHy TEXHIKY LLO NpaLoe 3a NpuH-
LIMMNOM 3aTUCKY YMaKoBKY.

3axucT HaBKOJIULWIHBLOTO cepenoBMLLa

Mepepobka cMpoBMHM 3aMicTb yTunisauii
Bigxoais.

EnekTpoiHCTpyMeHT, [oAaTKOBI NpuHanex-
— HOCTI 1 ynaKyBaHHSi BApTO €KOMOri4YHO YNCTO
yTUNi3yBaTu.

B iHTepecax umcTocopTHOI peumpkynsauii Bigxoais
netani i3 CUHTETUYHUX MaTepianiB BignoBigHO No3Ha-
YeHi.

[incHmn nocibHuk 3 ekcnnyarauii HagpyKoBaHUA Ha
nanepi, BUrOTOBMEHOI 3 BTOPCUPOBUHM Oe3 3acTocy-
BaHHSA XIopy.

OOMOBNSIETLCA MOXIUBICTbL BHECEHHS 3MiH.
YkpaiHcbka
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Kosrantkbiw KypanabliH cunatramMmanapbl

Kypbinbic deHi

HLPP20-600

HLPP20-600 KV HLPP20-600 KVD

KepHey xwuiniri

220-230 B ~ 50/60 'y,

KepHeygeri

ECKEPTY - XapakaT KayniH a3anTy yLliH
nanaanaHyllbl NanpanaHy HycKayJbifblH
OKbIN WbIFybl Kepek!

FbIll CYWBIKTLIKTap, rasgap Hemece LwaH 6ap
Xepae. ONekTp Kypangap wanibl Hemece TyTiHaepai
TyTaHAbIPYbl MYMKIH YLUKbIHAAPA TyAbIpagbl.

HOMUHANALI KyaT 220-230 B [BT1] 2000 2000 2000
AnekTp TOrbl KepHeyi 220-230 B [A] 8 8 8
KepHeygeri Temnepartypa _ o
(11213 kezei) 220-230 B [°C] 350/600 60/60-350/60-600 60/60-600
Aya afblHbI (1/ 2/ 3 Ke3eH) [n/muH] 300/500 500/300/500 300-500 /300-500
[xr] 0.71 0.71 0.74
Canmare [yHT] 1.57 1.57 1.63
Kayincisgik knacel Ol /1 ol /1 o] /11
AbIGbIC KbICbIMbI [aB(A)] - - -
AKycTUKanbIK KyLUi [aB(A)] - - -
©nweHeTiH Tep6enic [m/c?] - - —
|_|Jy Typanbl aKknapar Xymbic aymarbIHbIH Kayincisairi
6 iH6 . * XXymbic aymaFblH Tasa XXoHe  XaKCbl
AbIGbIC KbIChIMbI OCETiH ! 9"§g’ ag“:""'” KapbIKTaHObIPbITFAaH KyWge YCTaHbl3. PeTtcis
KynaK KopraywbICbIH kuiHi3 85 nB(A). HEMECE KYHMpT aymaktap CoTci3 kardaiinapra
akenesi.
* OnekTp KypangapAbl KapbiNfbill  aTMocC-
cdepanapaa nampganaH6aHbi3, Mbicanbl, TyTaH-

Xannbl Kayincisgik epexenepi

ECKEPTY! Bapnbik Kayincisaik
Typanbl eckepTynepai >aHe 6apnbik
HycKaynapabl OKbIN WbIFbIHbI3.

EckepTynep MeH Hyckaynapabl opblHAamay

TOK COFyblHa, ©PTKE XoHe / Hemece ayblp >XapakaTka
oKenyi MyMKiH.

Bapnbik eckepTynep MeH Hyckaynapabl 6onaluakra
aHbIKTaMa any yLWiH cakran KOMbIHbI3.
Eckeptyneppgeri "anektp Kypan" TepMuHi xenigeH
XKYMbIC iCTENTIH (CbIMAbl) 3NEKTP KypanblH Hemece
GaTapesfaH KyMbIC iCTEWTIH (CbIMCbI3) 3MeKTp
KypanbiH 6ingipesi.

* OnekTp Kypangbl nanaanaHy KesiHae
Gananapabl XoHe MaHaWAafbl agaMaapAbl aynak
ycTaHbI3. AnaHaaty 6ackapydbl KofanTyFa oKenyi
MYMKIH.

AnekTp Kayincisgiri

* OnekTp KypangapablH awanapbl po3eTkara
conkec Oonybl kepek. AllaHbl elkKawaH ewoip
TypAe es3repTyre 6Gonmanabl. Xepre KocbinFaH
ANeKTp KypangapbiMeH O6ipre ewbip apantep
awacblH nanpanaHyfa 6onmanabl. O3repTinvereH
allanap xeHe Calkec poseTkanap TOK COFy KayniH
asaunTtagbl.

* KyObipnap, XbINbITKbIWTap, aykKbiMaap XaHe
TOHa3bITKbIWTAP CUSAKTbI  Xepre  KOCbIIFaH
6eTTepre AeHeHiH TUIOIH 6onabipmaHbI3. [eHeHi3
Xepre KocbinFaH bonca, ToK CofFy kayni apTagbl.

Kasak Tini
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+ OneKkTp KypangapblHa aHObIpAblH HeMmece
bINFangbl XargawnapablH — 9cepiH  TUri3beHis.
OneKTp KyparFfa KipeTiH Cy TOK COFy KayniH apTTblpazbl.
* CbiMabl gypbIiC eMec namnpanaHyfa 6onmangbl.
CbiMAbl 3MEeKTPp Kypanabl ycTtan Xypy, TapTy
Hemece po3eTKajaH axbipaTy VYWiH ewkKawaH
navpanaH6aHbi3. CbiMAbl XbiygaH, ManAaal,
YLLKip XuektepaeH Hemece Ko3fanartbiH
GenikrepaeH aynak ycTtaHbi3. 3akbimaarnFaH Hemece
LiaTackaH cbiMaap TOK COFy KayriH apTTbipajbi.

* OnekTp Kypanabl CbipTTa nanpanaHfaHaa
CcbIpTTa NanganaHyfa )kapamMmabl y3apTKblill CbiMAbI
nanpganaHbiibi3. CbipTTa nanganaHyra >xapampbl
cbiMAbl NaviganaHy TOK COfy KaymniH a3antagpl.

* OneKkTp Kypanabl binFanabl opbiHAa nanganaHy
Kepek Gonca, KangblK TOKTaH KOpfay KypanbiH
nanpanaHbin Kyat 6epiHi3. Kanablk TokTaH Kopray
KypanblH nanganaHy TOK COfy KayniH asanTagbl.
ECKEPTTIE! "Kanapik TokTaH Kopray kypansl (RCD)"
TEPMUHI "xepre Kbicka Tymbiktany ewipriwi (GFCI)"
Hemece "Xepre akkaH kesgeri Ti30ek ablpaTKbiLLbl
(ELCB)" TepMmuHiMeEH aybICTbIpbINybl MYMKIH.

* Eckepty! Pegyktopaarbl, KankaHaafbl oHe T.C.C.
alwblK MeTann 6eTTepre ewkawaH TUMEHI3, eTKeHi
MeTann 6eTTepre TUIO 3NIEKTPOMarHUTTIK TONKbIHAApFa
Kepepri KenTipin, ocbinanwia xapa-kattapFa Hemece
COTCIi3 Xarfannapra akernyi MyMKiH.

Xeke kayincisaik

nanpanaHbin  XaTkaHpa
icten  XaTKaHbIHbI3AbI
KaparanaHbI3 )XKoHe AypbIc aKbinabl
navpanaHbiHbI3. JNeKTp Kypangbl wwapLarn
TypfaHga, s 6onmaca, ecipTkinepai, ankoronbain
HeMece O9piHiH acepiHae GonfaHga nanaganaHyfa
6onmanabl. AnekTp KypanfapbiH nanganaHy kesiHge
Bip caT 3eriH 6Genmey aybIp xapakaTka aKenyi MyMKiH.
* Xeke Kopfafblll XabAbIKTbl nNaifanaHbiHbI3.
OpKawaH Ke3di Kopfay KypanbliH KuWiHi3. TwuicTi
XKafjannap YWiH nanganaHbinatbiH LaH Mackachl,
CbIpFbIMaNTBIH  Kayinci3gik asik Kuimi, kaTTbl Kannak
Hemece ecTydi KopFay Kypamnbl CUsiKTbl KOpFaFblLl
XabblK XxapakaTTapAbl azanTagbl.

» Kezpeiicok icke Kocblnyabl 6GonabipMaHbI3.
Kypanabl KyaT ke3iHe aHe /| Hemece GaTapesnap
XUHaFbIHA KOCY, KeTepy HeMece ycTan Xypy
anablHAA KOCKbIW ewipyni KynWae ekeHiHe Ke3
XKETKIi3iHi3. OnekTp Kypangbl caycakTbl KOCKbILLKa
KOWMbIN yCTan Xypy HeMece KOCKbILbl KOCYmbl KyWAeri
3MEeKTp KypangapblHa KyaT Gepy caTci3 afgannapra
okeneai.

* OnekTp KypanblH KOCy angblHOa Ke3 KemnreH
peTTey KiNTiH anbiHbI3. JnekTp  KypangblH
anHanaTtblH GeniriHe xanfFaHFaH Kynae KanablpbiiFaH
KinT XapakaTtka aKkenyi MyMKiH.

* KaTTbl XakKblHOaMaHbI3. OpKawaH TuicTi
KanbINTbl XX8He TeHrepimai cakraHbI3. byn kyTnereH
Xafdannapga anekTp KypanblH Xakcbipak backapyfa
MYMKiHAiK 6epeai.

e Tuicti kumimgi kwniHis. Boc kmimai Hemece
3eprepnik 6ynMbiMaapabl KMMeHi3. WawTbl, knimai
)X9He KOonFanTbl Ko3fanaTbiH OenikrepaeH aynak
ycTaHbI3. boc kuim, 3epreprik Gyibimaap Hemece
y3blH LAl KosfanatblH Oeniktepge Typbin Kamnybl
MYMKIH.

» laHabl whiFapbin any XaHe XXWHay Kypanaapbl
KaMTamacbI3 eTinreH Oornca, Gynapabl KocyAbl
)X9He TMiCcTi Typae nawganaHyabl KaMmTamachbi3

e AnekTp Kypangbl
Kblparbl  GOMbIHbI3,

eTiHi3. LlaH >vHayobl napanaHy LWaHFa KaTbICTbl
kayinTepai azantagpl.

* Kypanpgapabl ui nanaanaHyaaH anblHFaH
TaHbICTbIKTbIH, Ci3Ai MacaTTaHyfFa >aHe Kypan
Kayincisairi npMHUMNTEepPiH enemMeyre aKenyiHe Xon
6epMmeHi3. Abalicbi3 apekeT cekyHATbIH 6ip GeniiHage
ayblp xapakaTtTaybl MyMKiH.

« Eckepty! lNManganaHy kesiHoe anekTp kypangap
ANEKTPOMArHUTTIK epic Tyablpagbl. Kewnbip
Xargavnapga Oyn epic 6enceHai Hemece MaccuBTI
MeAuUMHanblK  UMNnaHTaTtTapra Kegepri - KenTipyi
MYMKiH. Ayblp Hemece eniMre oKeneTiH XapakaTTbl
bongbipmay YWiH MeguuMHanblK  MMNnaHTaTTapbl
Gap ajampapra OCbl 3MeKTp Kypangbl navpganaHy
angblHAa AapirepMeH XaHe MeauumMHanbik UMnnaHTaT
OHAIpYLUICIMEH KEHECY YCbIHbINaab!.

AnekTp Kypanabl nanganaHy XaHe KyTy

+ [Mcuxodmankanblk Hemece akbln-on kabinetTtepi
TeMeH agampap, CoHblMeH Oipre 6Gananap 6yn
9MeKTp Kypandbl Tek KayincisgiriHe >xayantbl agam
Kagaranaca Hemece 3nekTp Kypangbl nanganaHy
Typanbl Hyckaynap 6epce, nanganaHa anagpi.

+ OnekTp Kypanfa Kyw TycipmeHi3. Xarpaura
cal [OypbiC 3NEKTP KypanbiH nanpanaHbiHbI3.
[ypbic 3nekTp Kypanbl e3i apHanfaH xblngamMmabikneH
XKYMBbICTbI XXaKCbIpak XaHe kayincizgey opbiHAanabl.

« KockbiWwl Kocnaca »aHe ellipmece, 3neKTp
Kypanabl nanganaHyfa 6Gonmangbl. KockbiineH
Backapy MyMKiH eMec Ke3 KenreH anekTp Kypan kayinTi
XOHe XeHAenyi kepek.

- Kes kenreH petteynepai xacay, Kocankbl
KypangapAabl aybICTbIPY Hemece 3NEKTp
KypangapAbl cakTayfa Kol angblHga alaHbl KyaT
Ke3iHeH XoHe / Hemece Oatapesinap >XWHaFbIH
ANeKTP KypanaaH axblpaTbiHbI3. MyHaan angbiH-
arnyra apHarFfaH CakTblK Llapanapbl 3MeKTp KyparnblHbIH,
Ke3[enCcoK icke KOCbInybl kayniH asanTapl.

¢ XymbicCcbI3 TypfaH 3MeKTp KypangapbiH
GananapgaH aynakK YCTaHbI3 JK9He  3MneKTp
KypariMeH HeMece OCbl HycCKaynapmMeH TaHbIC
eMec ajampapfa 3MeKTp KypanblH navaanaHyfa
pyKcaT eTneHi3. OnekTp Kypangap OKbITbiIMaraH
navganaHylbinapabiH kongapbiHaa kayinti 6onagbi.
* OneKkTp KypangapbiHa TeXHUKanblK KbI3MeT
kepceTiHi3. KosranaTtblH  OeniktepaiH  kaTte
TypanaHybl Hemece Typbin Kanybl, CbIHFaH
GenikTep XaHe 3NeKTP KypanAblH XYMbICbIHA
acep eTyi MyMKiH ke3 KenreH 6acka >xargau 6ap-
XOFbIH TeKkcepiHi3. 3akbiMganca, nawaanaHy
anabiHAa 3NeKkTp  KypanbiH  KeHAeTiHi3. Ken
COTCi3 ’KafgannapAbl Hawap TexHuKanblk Kbl3MeT
KepceTineTiH anekTp Kypangapb! TyAblpaabl.

* Kecy KypanpapblH ©TKip XaHe Tasa Kywnpe
yCcTaHbI3. TuWiCTi Typae TexHuKanblK  Kbl3MeT
KepceTineTiH, YyLWKip Kecy >uektepi Oap kecy
KypangapblHblH, Typbin Kamny bIKTUManabifbl a3blpak
aHe onapgbl 6ackapy oHalblpak.

* OneKkTp KypanbliH, Kocankbl KypanaapAabl XaHe
KypanablH KeckiwTepiH, T.6. Ocbl Hyckaynapfa
caW, XKyMbIC XafAaunapblH XaHe opblHAanaTbIH
XYMbICTbI ecKepe OTbIpbiN  MarAanaHbiHbI3.
OnekTp Kypangbl KepceTinreHHeH Oacka apekeTTep
YLWiH Nanganany kKayinTi )araaira akenyi MyMKiH.

» TyTkanapAbl XaHe YCTauTbIH GeTTepAi Kypfak,
Ta3a XkoHe Mal emec Kyhae ycTaHbI3. XXbinnbingax
TyTKanap >xeHe yCTalTblH 6eTTep  KyTnereH
Xafgawnapga Kypangbl - Kayincia  ycrayFa  xkoHe
backapyra MyMKiHAiK 6epmeni.
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* OnekTp Kypandbl nawgananFaHga — KocbiMLia
TYTKaHbl OypbiC YCTaHpl3. byn anekTp KypasnbiH
backapraHga navpanbl. CoHAObIKTaH Aypbic ycTay
COTCi3 XaFgannapablH Hemece xapakaTTapablH KayniH
asavitagbl.

KbiameT kepceTy

* OnekTp KypanbiHa O6inikTi >XeHpey MamaHbI
TYMHYCKanbIK aybICTbIpY GenuiekTepiH
navpanaHbin KbI3MeT KepceTyi kepek. byn anekTp
KyparnbIHbIH KayinciaairiH cakrayabl KaMTamachl3 eTefi.
* Mavinay xaHe Kocankbl Kypangapgbl aybiCTbIpy
Typanbl Hyckaynapabl OpblHAAHbI3.

* Kyar cbimbl  3akbimpanFaH  6onca,  kayinTi
6onabipmay yLUiH OHbl OHAIPYLLI, OHbIH KbI3MET KepceTy
areHTi Hemece cofaH ykcac GinikTiniri 6ap Tynfanap
aybICTbIPYbl KEPEK.

AneKkTp Kypanabl nanganaHy kesiHperi
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap

Hyckaynapga 6binan geniHreH:

* 3MeKTp KyparblH hu3unKarnblK, CEHCOPIbIK HEMece
aKbIn-on KabinetTepi LWekTeyni Hemece Taxipnoeci
MeH 6inimi ok agampap (CoHblH iwiHae Gananap)
nanganaHbaybl kepek, Tek onap 6akbinay acTtbiHAa
HemMece Hyckaynblk 6epinreH xxarganaa faHa pykcat
Gepinegi;

* GananapgblH 3nNekTp  KyparnveH
Kagaranay.

OnHamayblH

OnekTp KypanbiH abannan naMaanaH6acaHbi3, epT
WbIFYbl MYMKiH, COHObIKTaH:
° XaHFbll MaTtepuangap 6ap kepnepge anekTp
KypanblH nanganaHy kesiHge aban 6onblHbI3.
OHbl y3aK yakbIT Goubl Gip kepae navpanaHyra
6onmanabl;
* JxapblnbiC kayni 6ap opTaga KongaHbaHbI3;
* Ke3re kepiHOENTIH XaHFblLL MaTepuanjapra Xblny
OTYi MYMKiH;
* nanpganaHfaHHaH KeWiH TyFbIpblHa KOVIbIHBI3 XXaHe
cakTay angblHAa cankbiHAATbIHbI3.

Xymbicka Kipicep angbiHaa

* [lypbiC  XMHaKTanMafaH HemMece  pyKcaTCbl3
earepTinreH 3MeKkTp canmaHbIH eLlkaluaH
nanganaHbaHpI3.

* OnekTtp canMaHbIH waHapbl benmenepze,

XapblbIC KayinTi xxeHe ynbl 3aTTap 6ap benvenepae
naviganaHyfa pyckat eTinmenai.

» TepmodpeHai Wwawl kenTipyre namganaHyfa katad
TbIbIM CanblHaAbl, Ko4IMIi LAl KenTipyre apHanfaH
deHperigen emec, TepmodeHAe bICTbIK aya afbiMbl
Temneparypachl XXofapbl, antaprblKTam Kynik anyblHbl3
bIKTUMaTr.

* OnekTp calMaHblH KypamblHAA KopfFacbiHbl 6ap
6osyapl keTipyre nanganaHyfra TbibiM canbiHagbl.

* Erep pe ci3 cy KyOblpblH Kbi3dblpyFa KipiceTiH
6orcaHbI3, OHbIH ra3 KyOblpbl emec, Tan cor Cy Kyobipbl
eKeHfiriHe Ke3 XeTKi3iHi3.

Xymbic ke3iHage
* OneKkTp caliMaHblH XayblH, Kap >kayfaHaa, Hemece

binfaniblifbl  XOfapbl 69nmenep,u,e naVl,qanaHyra
TbIibIM CanblHaAbI.

« [lapanaHfaH Ke3ge canTamaHblH YLbIH 63iHi3re,
e3re ajamaapra HeMece xxaHyaprapra barbiTTamaHbI3,
coHpaw-aK canTaMaHblH, yLiblHa HeMece Kbi3bImn TypFaH
OeTTi yCcTamaraH XeH, anmpatnblKTah KyWhik anyblHbI3
bIKTUMaT.

* TepmodeHHiH xengeTkiw OenikTepiH >annaHpl3,
TEPMOMEHHIH ~ canTamacblHblH,  YLWbIH  8aewinen
)annaHpl3, canTaMaHblH YLIbIH XYMbIC 6GeTiHe TbiM
XaKbIH yCTaMaHbI3 Oyn aneKkTp caiMaHbIHbIH, Kbi3yblHa
»K8He OHbIH Oy3blnyblHa aKen cofafbl.

« XymbIC xacanaTblH Xepge aya XakCbl anmachbin
TypFaHblHa KO3 JKEeTKi3iHi3 - XyMblc 6apbicbiHOa
XWHanatblH ra3  Hemece  OynaHFaH  3aTtTap
AeHcaynblfblHpI3Fa 3UAH KeNTipin Hemece epT Hemece
Xapblnyra aKenyi MyMKiH.

e XyMbiC Ke3iHOe KOpFaHbIL
KONFabbIH KUiHj3.

* blcTblKk ayaHblH afbiMblH Gip X8He con xepre
y3aK yakblT GafblTTamaHbl3 NnakTbl-60synbl 6eTTepai
TepmoeHaey epT KayinTi rasgapabliH nanga 6onybiHa
oKernyi MyMKiH.

* Aca TyTaHfbIl CYMbIKTbIKTApAbIH, ra3gapablH, XoHe
arneMeHTTepdiH (afall, Kafa3 XaHe T.T.) aHblHaa
XYMbIC iCTEMEHI3.

Ke3inagipiriH - >xaHe

* Aya aFbIMbIHbIH, TemnepaTtypachbl oFapbl
OonFaHObIKTaH  KakblH ~ MaHOafFbl  OObekTinepain,
XaHyblHaH CakTaHblHbI3. [lM3alHHbIH  KepiHOenTiH

OenwekTepi  (afaw  apkanbikTap, OKwaynaybl
mMaTepuangap XeHe T.T.) XaHybl bIKTUMar eKeHiH ecTe
CaKTaHbI3.

* XKymbIC GapbiCbiHAa AnekTp CalMaHblHbIH Kynan
TyCyiH Gonablpmay YLiH OHbl Kypfak asblk OeTke
KonrFaH xeH. XKyMbIC iCTen TypfraH 3MeKTp calMaHblH
Kapaychbi3 kanabpMaHbI3.

ManpganaHyabl asikTaFraHHaH KeniH

e XKymbIiC asikTayblHa Kapawm KYMbIC >KyprisinreH
opblHAa TEKCepiHi3, ObIKCbIFaH 3aTTapabl
KanablpMaHpl3, onap epTTiH wWwbiFy cebebi Bonybl
bIKTUMaT.

* OnekTp carMaHbliH NavpanaHFaHHaH KewiH LymeK
GacTaH-asik cyybl TWIC, TeK COAaH KeWiH FaHa 3nekTp
canMaHbIH XXUHacTbIpyFa bonaabl.

HyckaynbikTa KongaHbinaTtbiH TaH6anap

ManpanaHy HyckaynbifblHAa TemeHge  OGepinreH
TaHbanap KonagHbinagbl, onapablH MafFbiHacbiH ecTe
cakTaHpl3. TaHbanapabl AypbIC TYCiHAIPY 3nekTp
Kypanapbl AypbIC XXaHe Kayinci3 kongaHyra kemekTeceq.

TaHba MarbiHa

Cepusanbik HeMip 6ap
Xancblpma:

HLPP... - ynri;

XX - eHAipY KYHi;
XXXXXXX - cepusanblk
HeMip.

HLPP ...
Ser.No: | XX XXXXXXX

Kayinciagik TexHukacs!
Typansl 6apnbik
HyCKaynapMmeH >oHe
HyCkaynapMeH TaHbICbIHbI3.

Kasak Tini
30



TaHb6a

MarbliHa

KoprafblL Ke3inaipikTi
KWiHj3.

KoprafbILL KyrnakkanTbl
KWiHi3.

LllaHHaH KopFanTbIH
MacKaHbl KMiHi3.

KoprafbILL KonFanTbl KWiHi3.

MoHTaxabIK XXeHe peTTey
XKYMbICTapbIH ©TKi3y
anablHAaa anekTp Kypanabl
XKerigeH eLipiHi3.

Ne60®

XKymbicTap eTkisineTiH
Genmese xakcbl xxengeTyai
KaMTamachbI3 eTiHj3.

fo

Kosranbic 6afbITbl.

O~+C

AliHany 6afbIThbl.

=D

ByratTanfaH.

D§)

5¥FaTTay,El,aH LWblFapblSifaH.

[0l /1

Koc okwaynay / kopray
CbIHbIObI.

Hasap aynapbiHpi3.
MaHpI3ab! aknapar.

1 >

OnekTp Kypangbl
TYPMbICTbIK KOKbICKa
nNaKTbIpMaHbI3.

KosranTKbiw
cananapbl

TepmodeH bICTbIK ayaHblH KaTTbl aFbIMbIHbIH KOMEriMeH
XYMbIC 6eTTEpiH Kbl3ablpyFa apHan KypacTbIpbiiFaH.
CoHpan-ak xymblc 6eTiHe aya arFbIMbIH 9Ci3 Kbl3abIpy
(50°C) bonagpl. byn apanyaH >xymbIC TypnepiH Tmimai
icke acblpyra MyMKiHAIK 6epefai.

KypanbIH KonpaHy

KosranTkbiw KypanablH Kypamaactapbl

1 bBypikkiw 12 Hykmeni canmama *
2 Kopray xueei 13 TaHba "Temnepamypa"
3 TypKbl 14 TaHba "Temnepamypa
4 Aya anmacambiH e3ezepici”
mecikmep. 15 TaHba "Aya arbiHbl"
5 gr‘;’}; // owipy 16 Tyiume "TemnepamypaHs
pmachi apmmbipy”
g E erreyi 17 Tyime "Aya afbiHbiH
avikay xengety asaiimy”
8 Kot 18 CK[J ducnnedi
9 ” . 19 Tyime "TemnepamypaHbi
Tezic canmama memeHdemy"
10 [ecpnekmopnsik 20 Tyiime "Aya arbiHbiH
canmama apmmbipy”

11 OdlHek canmama *
* KocbiMLwa KypamaacTap
KenbGip cypeTrenreH HeMmece cunatTanfaH

KypampacTap CTaHAapTTbIK Xabablkray peTiHae
KOCbINIMaraH.

KosranTKbilw KypangblH, GerlwekTepiH
OpHaTy XoHe XeHre cany

Ko3ranTKkbil KypariMeH Ke3 Ke3fnreH >XYMbICTbI
Gactay angblHOa OHbI TOKTaH aXbIpaTbin
TacTaHbI3.

Kopray *wueriH wely / opHaTy (1 cyp. KapaHbI3)

« Kopray »wueriH 2 OypaHbi3, OHbl 1 cypeTTe
KepceTinreHaen LWewwiHi3 (6yn >XyMbICTbl LIeKTeyni
KeHiCTikTe aTkapyra MyMKiHAiK 6epesi).

« Kopray >xueriH 2 opHaTkaH Kes3ge IKUEeKTiH
LbIFbIHKbI BenWeKTepPiHiH TypKbiHAafFbl 3 KyblCTapMeH
cbiibicbiMAbl  6onybIH KenTipiHi3 >xeHe 1 cypeTTe
KkepceTkeHaen bypaHbi3.

ApHaynbl canTamaHbl
KapaHbI3)

navaanaHbiHbI3 (2 cyp.

ApHaynbl canTaMmaHbl WyMeKkKe 1 eHri3iHi3 XXaHe KaxeT
6onfaH xarganga, oHbl XyMbic GapbicbiHAa aca TMiMAi
navganany yuwiH 6ypaHbi3 (2 cyp. kapaHbi3). ApHaynbl
canTamaHbl XXyMbIC Ke3iHae TyCin KanmvanTbiHAanm eTin
OonAikneH opHaTy Kaxer.

KosranTkbiw Kypanabl anfawkbl peT icke
Kocy

OpaaibiM - AypbIC ANEKTP KepHeyiH KongaHblHbI3:
KosFanTkbill KypangblH 3MneKkTp KepHeyi KypangblH
Xeke manimeTTepi 6ap TiniMweae KepceTinreH anekTp
KepHeyiHe calkec 6onybl Kepek.

Kasak Tini
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KosranTKbiw Kypanab! Kocy / ewipy

Kocy:

"1", "2" Hemece "3" kyngeri Kocy / ewwipy 5 KOCKbILLbIH
XKbIDKbITBIHbI3.

Ouwipy:

Kocy / ewwipy KockbIwbIH 5 "0" Kylire XbImKbITbIHbI3.

KosfanTkbilwl KypanablH anfawkbl peT
icke Kocy

Aya aFbIMbIHbIH OafFbITbIH PeTKe KenTipy

Aya afbIMblIHbIH 6aFbITbl "Kocy / eLwipy” 5 KOCKbILLbIHbIH
KemeriMeH peTke kenTipinedi. KaxeTtTi aya afbiMbIH
Genriney ywiH oHbl "1", "2" Hemece "3" Kyinepi weriHe
aybICTbIPbIHBI3, (MOHAEP TeXHUYKanblk AepekTep
naparbiHAa aHbiKTanagbl).

TemnepaTtypaHbl peTke KenTipy

Aya arbIMbIHbIH Temneparypachbl
petteyiwTiH 6 KemeriveH GipkanbinTbl  e3repyi
MYMKiH "Tek kocy / ewlipy" 5 kockplwbl "2" Hemece "3"
Kyhpe TypFaH xarpavpa). KaxeTTi TemnepaTypaHbl
KO YLUiH peTTeyiwTi 6 anHanabIpbIHbI3
(peTTeyiwTeri 6 TaHb6anaHbIMAbl KapaHbI3 on Gankay
XenaeTy caHpblnaybl 7 apkbinbl OKblnagbl).

CybITy

Erep "kocy / ewipy" kockpil 5 "1" Kyire XbIrmKbITbIICa,
KbI3ObIPY 3MEeMEHTI iCke KOCbINManabl, TeK XenaeTkill
KaHa >XyMbIC icTengi. byn pexim anekTp canmaHblH
KYMbICTAH KeWiH cankblHOaTyFa, COHbIMeH bipre
CybITYyFa, Yprieyre xaHe KenTipyre apHarfaH.

¥panbl nanganaHy MyMmkiHgiri (5.1 cyp. kKapaHbI3)

OnekTp caviMaHblHbIH  KypbUIFbICbl  OHbl  yAavibl
nanganaHyra MyMmkiHaik 6epepfi. OnekTp canMaHbiH
icke KOCbIM, KaxeTTi TemnepaTypafa KOWbIHbI3,
COfaH KeWiH OHbl LUYMriMeH >XOfFapbl kapaw TiriHeH
opHanacTbIpbiHbI3 (5.1 Cyp. kapaHbI3).

KosranTbiw Kypanabl KongaHy6ounbiHwa
YCbIHbICTap

SneKTp callMaHbIHbIH, KonaaHbiny canacbl

OnekTp caviMaHblHbIH Oyn Typi XYMbICTbIH apanyaH
TypriepiH atkapyFa MyMmKiHOIK ©Oepedi. OnapapiH
BipHelueyiH ToMeHae KenTipemis.

» Kybblpnapabl TEPMOOTbIPFbI3Y, xanfaybiLl
eHgipMenepai, oklwaynayblw  GekiTnenepai  xaHe
aneKkTp GenwiekTepai AoHeKepriey XXyMbiCcTapbl.

* AKpunbaiH, MBX-HbIH, NONMUCTUPONAbIH,
KyOblpnapablH, TiniMwenepaid, npodwunbaep MeH
bIfIFan arawTbliH MilWiHIH 63repTy.

+ CepduHrke apHanfaH TaKTallanapgbl, LUaHfbinapabl
XoHe 6acka ga cnopT caiMaHAapbIH kanmnbiHa KeNTipy,
HGamnepnepai xaHe aBTOKenikTiH 6acka fa nnatmacca
GernLieKTepiH kannbiHa KenTipy.

* Tepmo-nnactukanelk nonumepnepai, MNBX xaHe
nVHONeyM  MTepuangapbiH,  MOMUBUHUNXIIOPUATI
XabblHAbl KanTayfa apHanfaH maranapgbl, 6peseHT
neH cponbranapdbl epitin xanceipy .

» [leHekepneHreH Xanfaynapgabl
KananbIMeH KeMKepy aHe 6ocarty.

* JlakTbl-608ynbl )xabbiHAapAb! KeTipy.
+ Jlaktbl-60siynbl  xabblHAapdbl, kenimgep  MeH
LnatengeyAi KenTipy.

» JKenimgey meH KBy yaepiciH xenengery.

» Catbinapapl, 6acnanpakrapabl, €cik KynbinTapbiH,
Gaxungepdi, aBTOkenik ecikTepiH, cy KybblpnapbiH
Kbl3Oplpy, COHbIMEH Oipre TOHa3bITKbILUTAp MeH
My3aaTKbILTapabl epiTy.

« 3eHOep MeH caHblpaykynakrap AeHreniH bakpinay,
»aHyapnap TiHiH 3anancbi3gaHabIpy.

* OT Kemip.

[eHeKepriey,

Araw kemipai xary.

* ApHaynbl cantamanapgbl nanganaxy

» Teric cantama 9 ynkeH anaHHblH GeTiH eHaeyre
apHanfaH.

* [ednektopnblk cantama 10 6ip 6eTTi eHOey xoHe
backacblH Kkopray YLWiH nanganaHbinagel (OHbIMEH,
MCENEH, TEPE3EHIH SVHETIH KbI3AbIPY KaXeTCi3).

+ WarbinbicTbipaTblH canTama 11 aya afbiMblHbIH,
BarFbITbIH ©3repTy YLWiH nanganaHbinagl.

» HykTeni cantama 12 wafblH anaHHbIH GETIH eHAagey,
coHAan-ak micipy yLwiH nanganaHbinagbl.

Xannbl ycbiHbIMAAP

o KaxeT OGonfaH xafganga, eHHiH LWwymerive 1
apHaynbl cantama eHrisiHi3.

* XKymbic icTeyre  KkaxeTTi  Kepek-Xapakrapgbl
(KbIPFbIL, MACTaxmH, 60SAyYbILL XaHe T.T.) AalbIHAAHbI3.
» OnekTp caiiMaHblH iCke KOCbIHbI3, aya afblMblH
XKOHe TemnepaTypacblH >Xofapblga cunatTanFaHgan
TY3€ETIHi3 .

* XymbiC aatanfaHHaH kewiH "kocy / ewipy"
KOCKbILITBI 5 "1" KyWre >XblUDKbITbIHBI3 XOHE 3MeKTp
CaliMaHblH CybITy VLWiH OipHewe yakbIT >XyMbIC
iCTETiHi3, cogaH KeWiH KyaT ke3iH axblpaTyra bonagb! .

OpTYpni TUNETTi XXyMbICTapAbl aTKapyfa apHanfaH
apHaynbl yCbiHbIMAAp (3-6 cyp. kapaHbI3)

BetTteH 6osiyabl keTipy ( 3 cyp. KapaHbI3) - Teric
canTamaHbl 9 OpHaTbIHpI3, XabblH XXyMcapfFaHfa AeniH
6eTTiH aymafblH Kbl3AbIpbiHbI3, OHbl MAaCTUXMHMEH
Hemece KbIpfbILLNeH 8 anbin TacTaHbI3.

Tepe3eHiH pamacblHaH nak neH 6osynapabl
KkeTipy ( 4 cyp. kapaHbI3 ) - [ednekTopnbik
cantamaHbl 10  Oypbic  OpHaTbIHBI3  (BWAHEKTI
cakTay YuWiH), xabblH >XymcapraHFa pfeuniH OeTTiH
ayMarblH Kbl3ObIpbIHbI3, OHbl MacTUXUHMEH Hemece
KbIpFbILLNEH 8 anbin TacTaHbI3.

Mnactukanbik Kyobipabl xymcapty (5.1 cyp.
KapaHbI3) - LafbINbICTEIPaThiH  cantamanbl 11
opHaTbiHbI3.  nactukanblk  Kybblpabl  KYMMEH

TONThIPbIM, KyObIPAbIH LWeKNeyi YLiH OHbl eKi XafblHaH
XabblHbI3. Kybbipabl bICTbIK aya aFbIMbIHAA XbIDKbITbIA
OTbIPbIN, OHbl KbI3AbIPbIM, KAXETTi NilliH 6epiHi3.

* lWaHrbiFa, >xwuhasra Ganaybld kafy, arawTbl Cy KyOblpnapbIH XioiTy (5.2 cyp.

aHTVCENTUKanbIK eHAeY. KapaHbi3) - 11 warbingbIpFblll  canTamaHbl

+ ToTbIKkaH Hemece eKaTThbl TapTbififaH OpHaTbIHbI3. JnekTpacnadbliHblH OpPHbIH aybICTbIpa

OypaHaanapabl, coMblHAapAbl 6ocaTy, bICTbIKTal OTbIPbIN, LWETIHEH 6acTan asfbiHa AeliH My3aaTbinFaH

CblIfbIMAay, TEPMOOTbIPFLIBYMEH eHAeY. Tenimai  XibiTiHI3. nacTuk KyOblpnapablH  Kbi3ybl
Kasak Tini
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KesiHge MyKUAT OOonbiHbI3,
Kbl3oblpMaHbI3.

onapgbl LWEeKTeH TbIC

MoaHekepney (6 cyp. KapaHbi3) - 12 HykTenik
canTamaHbl OPHbITbIHBI3. [oHekepneHeTiH
Xepre  [8Hekepriey kaknmacblH  nanganaHbiHbl3
MarpganaHbinatbliH MaTepuarnfa kapan JoHeKepreHeTiH
aymakTbl 50-120 cekyHA iWwiHAe Kbl3OblpbiHbI3, COAaH
KeWiH OoHekepdi KonpaHblHbI3. [doHekep AanbiHOay
TemneparypacbiHaa epyi Tuic.

KosranTkbiw Kypanabl XxeHaey /| angbiH
any wapanapbl

KosranTKbIll KyparnMeH Ke3 Ke3nreH XyMbICTbI
6actay anablHAA OHbl TOKTaH aXbIPaTbiN TacTaHbI3.

KosranTkbIw Kypanabl Tasanay

KypblifFbiHbl - y3aK  yakbiT  KOMAAHYAbIH  MaHbI3abl
Tanabbl - OHbl Ta3a ycTay. KypbinfbiHbl apaanbim
CbIfblfiFaH ayamMeH aya anmacaTblH TECIKTEPIHEH yprien
TasapTbin TYPbIHbI3 4.

CaTynaH KeWiHri KbI3MeT XaHe OTiHiM OGoMbIHWwa
KbI3MeT

bisgiH caTtymaH KewiHri KbI3MeT ©eHiMre TeXHUKanblk
Kbl3MeT Kkepcetyre XeHe OHbI xeHpeyre,

COHbIMeH Oipre, Kocankbl 6eniiekTepre KaTbICTbl
cypakTapblHbI3fa xayan 6epegi. CoHaaii-ak, CepBUCTIK
opTanbikTap  Typanbl  aknapatTbl, GenikTepgiH,
OuarpaMmmMarnapblH  XeHe  Kkocankbl — OenlekTep
Typanbl aknapaTtTbl MblHa 6eTTe Tabyra 6Gonappi:
www.dwt-pt.com.

AnekTp KypanaapbIH Tackimangay

« Tacbimangay KkesiHae KanTamara
MexaHuKarnblK acepgai Turisyre 6onmangpl.

» JKykTi TycipreHge / OKykTereHae KbiCbin opay
KaFnaaTbIMEH XXyMbIC iCTEWTIH eLBip TeXHONorus TypiH
nanganaHyfa pykcar eTifiMereH.

ewbip

KopluaraH opTaHbl cakTay

LLnkizaTTbl KOKbIC peTiHOe namnaara
acblpyAblH OpHblHA KaWTa KomnpaHyfa
XKibGepiHi3.

OnekTp Kyparnbl, apakattap >eHe Oyma
KopLUuaraH opTaFa 3UsiHCbI3 karaa KongaHyFa
Xibepinyi kepek.

Mnactukanblk KOMMOHEHTTEP CbIHbINTaNfFaH kanTa
KongaHy yLiH 6enrineHreH.

Byn Hyckaynmap kamta KongaHblnaTtbiH
KOCbINIMaraH karasaa 6ackin WelFapbisiFaH.

XMOpUH

©HAipyLwi esrepicTep eHrisyi MyMKiH.
Kasak Tini
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